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A8, AR YR D
)%

HAYT 2

57|58(59/60/61|62|63/64
4950|51/52|53|54|55/56
4142|43/44/45|4647/48
33|34(35|36|37|38/3940
25|26(27|28/29(30|31|32
17|18|19|20|2122/23|24
9110/11|12(13|14|15|16
112/3/4/5/6|7|8
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A8, AR YR D
)%

HAYT 2

0/7|58(59/60/61/62|63/64
49(50(51|52|53|54/55|56
4142|4344/45|464748
33|34(35(36|37|38|3940
25|26(27|28|29(30|31|32
17|18|19(20|21\22(23|24
9110111112|13/14/15|16
112,34/ 5/6|7|8




OMP-3

A8, AR YR D
BEDIEIZHES{TIT

4561/46/62(47|63/48|64
13|29(14/30|15|31/16|32
4157|42/5843|5944/60
9125/10126|11 271228
37|53|38/54/39|55/40|56
52116 22| 7 23| 8 |24
33|49|34/50/35/51|36|52
117,218/ 3|19 4 20
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A8, AR YD

FRICEOZERIIMEIL: WHEFTF A6

BFIEIZRALYFIZEIYY TS
456146/62|4763/48 64
13[29]14]30|15[31]16]32
41/57/42/58/43/59/44/60
9 25/10]26(11/27|12|28
37/53/38/54/3955/40 56
5121] 6 |22] 7 |23[ 8 |24
33/49/34/50/35/51/36/52
1]17]2]18[3]19]4 |20

thread #3

thread #2

thread #1

thread #0
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274 )LaAE—:FX10

>$ cd <$0-TOP>

>$% cp /home/ss/aics60/C/multicore-c.tar .
>$ cp /home/ss/aics60/F/multicore-f.tar .

>$ tar xvf multicore-c.tar
>$ tar xvf multicore-f.tar

>$ cd multicore

UTDT4 LY FUDBRHETWNSZ EEFER
L3 stream

—hboZLE <$0-L3>, <$0-stream>
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JR95L0OHBYH on FX10

P&

— <$0-L3>/src, <$0-L3>/run
e OIS, EITAE

— KIK

e cd <$0-L3>/src

e make

e <$0-L3>/run/L3-sol (E17fz=)
—ayvkO—)LT—%4

e <$0-L3>/run/ INPUT .DAT
— ETRHAYTIL

e <$0-L3>/run/gol.sh
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%
%

%
%
%
%

%
%

%

E1741
cd <$0-L3>

Is
run src srcO reorderO

cd src

make

cd ../run

Is L3-sol
L3-sol

<modify “INPUT.DAT”>
<modify “gol.sh”>

pjsub gol.sh
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A9 5 LNDELT
JO005L4L, WEBELI7AILE

L3-sol
R7YAHER
JILIN—

}

INPUT.DAT
HEI7AIL

J

i

—
—

test.inp
ERI7FAIL

(ParaView)
\_//
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#HEHT—42 (INPUT.DAT)

100 100 100 NX/NY/NZ
1.00e-00 1.00e-00 1.00e-00 DX/DY/DZ
1.0e-08 EPSICCG
16 PEsmpTOT
100 NCOLORtot
B4 ) N
NX, NY, NZ I SIS
DX, DY, DZ (548 B 554K KHEFZOINDOES (AX, AY, AZ)
EPSICCG (548 B 554K I ] EAE
PESmpTOT B T — & 5 EEK
NCOLORtot I Ordering ik & 0%
=2 : MC¥E (multicolor) , Ak
=0 : CM¥E (Cuthill-Mckee)
=—1 : RCM{E  (Reverse Cuthill-Mckee)
<-2 : CM-RCM{E

10
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gol.sh

#1/bin/sh

#PJIM -L "‘node=1"

#PJIM -L "elapse=05:00"
#PJIM -L ““rscgrp=small”
#PIM -]

#PJIM -0 “test.lIst”

F7-1& “rscgrp=school”

export OMP_NUM_ THREADS=16 PESmpTOT&E—HiEH 5

_/L.3-sol

11



3T RO Tk
e <$0-L3>/run/gol.sh

#1/bin/sh

#PJIM -L ““node=1* / —

#PIM -L “elapse=00:05:00* ZE{THR

#PJIM -L ““rscgrp=school* ET¥a1—4
#PIM - j

#PIM -0 “test.lst* BEHANT7A4IL4A

export OMP_NUM_THREADS=16

\

1

2714 IL4

A

_/L3-sol



“‘37 *XA EEI:I

e TaTMEA pjsub RV T4
« U3T7MDER pjstat

« U3T7MMYEL-EFIIRT pjdel 371D

. jF:L DIRREDHEER pjstat --rsc

e a1 —MDEFHER pjstat --rsc —x
e ETHNTITH pjstat --rsc -b
e REIFEIT-RATTEER pjstat —-limit

[230088@0ak |eaf-fx—6 S2-refl$ pjstat
Oak leaf-FX scheduled stop time: 2012/09/28 (Fri) 09:00:00 (Remain: 31days 20:01:46)

JOB_ID JOB_NAME  STATUS PROJECT RSCGROUP START_DATE ELAPSE TOKEN NODE : COORD
334730 go. sh RUNNING gt61 lecture  08/27 12:58:08 00:00:05 0.0 1
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L2-sollZOpenMP% & FH

¢ ICCGYILN—ADEREZEETHL

« [NF&, DAXPY, 1THIRIKILFE
— 3EHET—AEREFEMEL = straightforward7: 3% FA vl gE
e BILIEE ((EIEEFRTTLaAL AT —0fE, BIEERERA)
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E(LZNDESIZL TDirectiveZ
EIEEALTHERLNDEA - (1/2)

I$omp parallel do private(i, VAL, k)
doi=1 N
VAL= D (i)W (i, P)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k) *W(itemL (k), P)
enddo
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *W (itemU (k), P)
enddo
W(i, Q)= VAL
enddo
I$omp end parallel do

e ALYR#MZETOYT S LTHIETESLIIZLTHES
o GPU, * =7 TlEZOFEFOAILEBWNEGEELHS
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E(LZNDESIZL TDirectiveZ
EIEEALTHERLNDIEA - (2/2)

do 1col= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do private (i, VAL, k)
do i= COLORindex (icol-1)+1, COLORindex (icol)
VAL= D (i)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL - (AL (K)*%2) * DD (itemL (k))

enddo
DD(i)= 1.d0/VAL
enddo
I$omp end parallel do
enddo

o ALYR#MZETOYT S LTHIEITESLSIZLTHES
o GPU, A=/a7TlIEZOFEFFOANEWEESELHD



ICCGEMD i 51k : OpenMP

« NFE:0OK
e DAXPY:OK

o THIRNIKILFE . OK

« HIALIE
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095 LD

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REALx8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

cal |l INPUT

call POINTER_INIT

cal | BOUNDARY_CELL
cal| CELL_METRICS

call POI_GEN

PHI= 0.d0

call solve_ICCG_mc
( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D,
BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, PEsmpTOT,
SMPindex, SMPindexG, EPSICCG, ITR, IER)

al locate (WK (ICELTOT))
do icO= 1, ICELTOT
icel= NEWtoOLD (ic0)

WK icel)= PHI ic0) BERPHNZLEDES
Tz ET

do icel= 1, ICELTOT
PHI (icel)= WK (icel)

enddo

call OUTUCD

stop
end

Qo Qo o

19



ICELTOT : ZER#
ICELTOTp: = IGELTOT

OMP-3
module STRUCT
use omp_lib
include "precision. inc’
IC

IC— METRICs & FLUX
integer (kind=kint) :: ICELTOT, ICELTOTp, N
integer (kind=kint) :: NX, NY, NZ, NXP1, NYP1, NZP1, IBNODTOT
integer (kind=kint) :: NXc, NYc, NZc

real (kind=kreal) ::
& DX, DY, DZ, XAREA, YAREA, ZAREA, RDX, RDY, RDZ,
& RDX2, RDY2, RDZ2, R2DX, R2DY, R2DZ

real (kind=kreal), dimension(:), allocatable ::
& VOLCEL, VOLNOD, RVC, RVN

integer (kind=kint), dimension(:,:), allocatable ::
& XYZ, NEIBcell

IC
IC— BOUNDARYs
integer (kind=kint) :: ZmaxCELtot

integer (kind=kint), dimension(:), allocatable :: BG_INDEX, BGC_NOD

integer (kind=kint), dimension(:), allocatable :: ZmaxGEL

IC

IC—— WORK
integer (kind=kint), dimension(:, :), allocatable :: IWKX
real (kind=kreal), dimension(:, :), allocatable :: FCV

integer (kind=kint) :: PEsmpTOT
end module STRUCT

N : R

NX,NY,NZ : x,y, zARIEZRHK
NXP1, NYP1, NZP1 :

X, Y, 23 A BT R Ak
IBNODTOT : NXP1 x NYP1

F&t
e

XYZ(ICELTOT, 3) : EREEREF (
NEIBcel | (ICELTOT, 6) :

BrEER (

fk\&t
e

IR RAE . /=/max

PEsmpTOT : X L v F#&

20



OMP-3
module PCG (CNETED
odulie —

module PGCG

integer, parameter :: N2= 256

integer :: NUmax, NLmax, NCOLORtot, NCOLORK, NU, NL

integer :: NPL, NPU

integer :: METHOD, ORDER_METHOD

real (kind=8) :: EPSICCG

real (kind=8), dimension(:), allocatable :: D, PHI, BFORCE

real (kind=8), dimension(:), allocatable :: AL, AU

integer, dimension(:), allocatable :: INL, INU, COLORindex

integer, dimension(:), allocatable :: SMPindex, SMPindexG

integer, dimension(:), allocatable :: OLDtoNEW, NEWtoOLD

integer, dimension(:, :), allocatable :: IAL, IAU

integer, dimension(:), allocatable :: indexL, itemL

integer, dimension(:), allocatable :: indexU, itemU

end module PCG

NCOLORtot B

COLORindex (0:NCOLORtot)

FRICEFNIERBDAVTYIRX

(COLORindex (icol)—COLORindex (icol-1))

SMPindex (0:NCOLORtot*PEsmpTOT) X L v FAEZF| (#&ih)
SMPindexG (0:PEsmpTOT)

OLDtoNEW, NEWtoOLD

ColoringRIZMERBFTSXIEE

21



OMP-3

E ik (1/2)
A B

BCAl-Ze | B

D(N) R | ®AmS, (N:2AY )

BFORCE(N) R | GARNIML

PHI(N) R | RENHAIVRIL

indexL(O:N) | 1 | BITDIEZT=ARMSE(CRS)

indexU(O:N) | 1 | HTDIEFTL=AMSE(CRS)

NPL 1 | EFT=AMS#E(CRS)

NPU | | EFE=ARDHE(CRS)

itemL(NPL) | I |EZBT=AMS (BIFS) (CRS)

itemUNPU) | I |EFT=AMD (5IFS) (CRS)

AL(NPL) R | EFT=AMD (RE0 (CRS)

AU(NPL) R | EF L= (%50 (CRS)

NL, NU | | FTOEFLT=ZAMSTDRKRE (2 ZTIE6)

INL(N) | | BITOEFTT=AMS

INU(N) | | BITOEZTL=AMNH

IAL(NL,N) | | FITOEFT=ZARSIHICT HINES
I

IAUCNU,N)

FITDIEFL=ZARSHICT DINES

22



OMP-3
IJ&\

ZEF (2/2)

BCol - R4

N =

NCOLORtot

i)
|

ANEFIZIE0rdering Tk (=2 0 MC, =0 :
CM, =—1: RCM,-2= : CMRCM) ,
BOEHINZIT I, VLV EBAD

COLOR1Ndex(0:NCOLORtot)

H, LVUMVIZEEN S ERED

— IR It EARERLA,
COLORindex(icol-1)+175
COLORindex(icol) £ TOEZENicolFE
Hof (L) ICaEnsd,

(O:NCOLORtot*PEsmpTOT)

NEWtoOLD(N) | | = HE T ~DOSMELS
OLDtoNEW(N) | | B =8 ~OS A

PEsmpTOT 1 | 21y FE&

SMPindex | | X vy FRMABES (F—FEKEFEHERH S

N—FIMER)

SMPINndexG(0:PEsmpTOT)

2 vy FHMBES (F—F K EN &
JV—IZAER)

23
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TS5 L DR

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REALx8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

call INPUT

call POINTER_INIT

cal | BOUNDARY CELL
cal |l CELL_METRICS

call POI_GEN

PHI= 0.d0

call solve_ICCG_mc &
& ( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &
& BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, PEsmpTOT, &

& SMPindex, SMPindexG, EPSICCG, ITR, IER)

24



OMP-3 25

Input
[IPNUT.DAT | D & &3I4 &

IC
;gi’;: INPUT ¢ PEsmpTOT
1 Gkkok " \\*
Eg INPUT CONTROL DATA — OpenMPA L Ik
o Struer !  NCOLORtot
use PCG
’ o sotorsg0 ONTFIL ) - B
c _ . a A
© Cng)léh :al(i f)i |ﬁ;' IN$UTN2AT’, status="unknown’ ) _ r_OJ 0)1@- = [j:CM
rea I , , _ — 3 A
S5 (1) e [=-11015EI1XRCM
lﬁggd(ﬁgig NGOLORtot — =Z£-21D15E&(LCM-
close
= return RCM
end
100 100 100 NX/ZNY/NZ
1.00e-02 5.00e-02 1.00e-02 DX/DY/DZ
1.00e-08 EPSICCG
16 PEsmpTOT

100 NCOLORtot
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cell metrics

IG
I Gtk
[Grk+ CELL_METRICS

| Coksksk
IC
subroutine CELL_METRICS E -, TEE NS A —
use PCG
implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

IC
IG— ALLOCATE

al locate (VOLCEL (ICELTOT))
' allocate (  RVC(ICELTOT)) XAREA

IC— VOLUME, AREA, PROJECTION etc. e
XAREA= DY * DZ A
YAREA= DX * DZ D7
ZAREA= DX * DY

RDX= 1.d0 / DX

RDY= 1.d0 / DY DY
RDZ= 1.d0 / DZ ox

1.d0 / (DX**2) Z) y

RDY2= 1.d0 / (DY#x2)

RDZ2= 1.d0 / (DZx2)

1.d0 /

R2DY= 1.d0 / (0. 50d0*DY)

R2DZ= 1.d0 / (0. 50d0%DZ)

RVO= 1. d0/VO

VOLCEL= VO

RDX2=

R2DX= (0. 50d0*DX)
VO= DX * DY * DZ

RVC = RVO

return
end
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TS5 L DR

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REALx8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

call INPUT

call POINTER_INIT

cal | BOUNDARY CELL
cal| CELL_METRICS

call POI_GEN
PHI= 0.d0
call solve_ICCG_mc &
& ( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &
& BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, PEsmpTOT, &

& SMPindex, SMPindexG, EPSICCG, ITR, IER)

27
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subroutine POI_GEN

use STRUCT
use PCG

implicit REAL*8 (A-

IC

IC— INIT.
nn = [CELTOT
nnp= ICELTOTp

NU= 6
NL= 6

H, 0-2)

poi_gen (1/9)

al locate (BFORCE(nn), D(nn), PHI (nn))

al locate (INL (nn),

0.d0
0.d0
BFORCE= 0. dO

INU (nn),

IAL(NL, nn), TAU(NU, nn))

28



Cfc 29

IG 4 =
}8 ! CONNECTIVITY !

= do icel= 1. ;CELTOT pOI_gen (2/9)

=1
icN1= NEIBcel | (icel, 1
icN2= NEIBcel | (icel, 2
icN3= NEIBcel | (icel, 3
icN4= NEIBcell (icel, 4
icN5= NEIBcel | (icel, 5 .
|cN6 NEIBcel | (icel, 6 NEIBcell(icel,6)

if (icNb.ne.0. and. icN5. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,4)

icou= INL(icel) + 1

IALE|cou,!ceIg: i cNb

INL icel)= icou
endif

if (icN3.ne.O0.and. icN3. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,1)
icou= INL(icel) + 1

L (icou, |celg= icN3

icel)= icou

NEIBcell(icel,2)

endif

if (icN1.ne.0.and. icN1. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,3)
icou= INL (icel) + 1
IALE|cou,|ceIg= icN1
INL icel)= icou NEIBcell(icel,5)

endif
if (icN2.ne.0.and. icN2. le. ICELTOT) then

= INU I 1 =
ixﬁlglcou fég?g) JgrcNZ T_ﬁﬁiﬁ. :
éN¥ icel)= icou NEIBcell(icel,5)= icel = NX*NY
enai NEIBcell(icel,3)= icel —
if (icN4.ne.0.and. icN4. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,1)= icel —

icou= INU(icel) + 1
IAU (icou, |celg icN4
| icel icou

+

endif

if (icN6.ne.0.and. icN6. le. ICELTOT) then
icou= INU(lceI) 1
IAU(icou, icel)= icN6

+

INU icel
endif
enddo

icou



Cig” 30
iC - =
;8 ! CONNECTIVITY !

= do icel= 1. ;CELTOT pOI_gen (2/9)

=1
icN1= NEIBcel | (icel, 1
icN2= NEIBcel | (icel, 2
icN3= NEIBcel | (icel, 3
icN4= NEIBcel | (icel, 4
icNo= NEIBcel | (icel, 5 .
icN6= NEIBcel | (icel, 6 NEIBcell(icel,6)

if,(icN5.ne.Q.and.|c¥5.le.ICELTOT) then NEIBcell(icel,4)

icou= INL (icel)

+

IAL (icou, icel)= icNb
IN icel)= icou
endif
if (icN3.ne.0.and. icN3. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,1) NEIBcell(icel,2)
icou= INL(icel) + 1
IAL§|cou |celg: icN3
INL icel)= icou
endif
if (icN1.ne.0.and. icN1. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,3)
icou= INL(icel) + 1
IALglcou,lceIgf i cN1
enél}lf icel)= icou NEIBcell(icel,5)
if (icN2.ne. 0. and. icN2. le. ICELTOT) then
iXﬁu_ lNU(lctIaI) g '112 F=/EES
icou, icel)= ic —
cli'f |celg: icou NEIBcell(icel,2)=icel + 1
endi NEIBcell(icel,4)= icel + NX
|f|éc|)3!4 ne. ((I)cgnsj |cl1‘l4. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,6)= icel + NX*NY
IAUE|cou |celg: i cN4
INU icel)= icou
endif

if (icN6.ne.0.and. icN6. le. ICELTOT) then
icou= INU(icel) + 1
lAUElcou |celg— i cN6
INU icel)= icou
endif
enddo
! C:::
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I1C
1C +

poi gen(3/9)

ic |
| !

MULTICOLORING i

i C===

111

&
endif

&
endif

&
endif

&
endif

allocate (OLDtoNEW(IGELTOT), NEWtoOLD (ICELTOT))
allocate (COLORindex (0:ICELTOT))

continue

write (x,' (//a, i8,a)’) 'You have' , ICELTOT, ' elements.
write (*," ( a )') "How many colors do you need ?’
write (x," ( a )') ' #COLOR must be more than 2 and’
write (x," ( a,i8 )') '~ #COLOR must not be more than’
write (x," ( a )’) " CM if #COLOR .eq. 0’

write (x," ( a )’) ' RCM if #COLOR .eq.-1'

write (x,' ( a )’) 'CMRCM if #COLOR . le.-2’

write (x, ‘( a ) ) =

if (NCOLORtot. gt.0) then
call MC (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU,
NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

if (NCOLORtot. eq.0) then
call CM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU,
NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

if (NCOLORtot.eq.-1) then
call RCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU,
NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

if (NCOLORtot. It.-1) then
call CMRCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU,
NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

ICELTOT

write (x," (//a,i8,//)") "#i## FINAL COLOR NUMBER', NCOLORtot

WAREFZDERR :

NCOLORtot > 1 :
NCOLORtot = 0 :
NCOLORtot =-1:
NCOLORtot <-1:

31

Multicolor
CM

RCM
CM-RCM
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1C===

poi gen (4/9)

al locate (SMPindex (0:PEsmpTOT*NCOLORtot))
SMPindex= 0
do ic= 1, NCOLORtot
nn1= COLORindex (ic) - GOLORindex (ic-1)
num= nni1 / PEsmpTOT
nr = nnl — PEsmpTOT*num
do ip= 1, PEsmpTOT
if (ip. le.nr) then
?MPindex((ic—1)*PEsmpTOT+ip): num + 1
else
SMPindex ((ic—1)*PEsmpTOT+ip)= num
endif
enddo
enddo

do ic= 1, NCOLORtot
do ip= 1, PEsmpTOT
j1= (ic—1)*PEsmpTOT + ip
jo=j1 -1
SMPindex (j1)= SMPindex (jO) + SMPindex (j1)
enddo

enddo
allocate (SMPindexG (0:PEsmpTOT))
SMPindexG= 0

nn= [CELTOT / PEsmpTOT
nr= [CELTOT - nn*PEsmpTOT
do ip= 1, PEsmpTOT
SMPindexG (ip)= nn
if (ip.le.nr) SMPindexG(ip)= nn + 1
enddo

do ip= 1, PEsmpTOT
3MPindexG(ip): SMPindexG (ip-1) + SMPindexG (ip)
enddo

SRNDEFRH
COLORindex (ic)—COLORindex (ic-1)
B LENDEXRIIKEENEN D,
MHZEFTE R EE = OpenMPiE

ZNEE(Z TPEsmpTOT] TEI-T
[SMPindex| IZE|Y KBTS,

R T A

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do ---
do ip= 1, PEsmpTOT
ipl= (ic—1)*PEsmpTOT+ip
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
D)
enddo
enddo
lomp end parallel do
enddo

32
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do ic= 1, NCOLORtot

- ! |lel do ---
SMPindex: '$omzop?r:: 1 PEompTOT

ip1= (ic—1)*PEsmpTOT+ip

=111 do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
HIJMI::rnj ('j- 0(_I__) Inaex\ip + Inaex\ip

enddo
enddo
lomp end parallel do
enddo

Initial Vector

\

Coloring

color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
(5 colors)
+Ordering *
color=1 color=2 color=3 color=4 color=5

12|3|4|5|6|7|8| [1{2|3|4|5|6|7|8| [1(2|3|4|5|6|7|8| |1(2(3|4|5|6|7|8| [1|2(3|4|5|6|7

e 5f, AL YF®DHI
. RUT&IICEY 2 E R (TIAT= 1 51 58 AT A
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34

poi_gen (4/9)

allocate (SMPindex (0:PEsmpTOT#NCOLORtot))
SMPindex= 0
do ic= 1, NCOLORtot
nn1= COLORindex (ic) — COLORindex (ic-1)
num= nn1 / PEsmpTOT
nr = nnl — PEsmpTOT*num
do ip= 1, PEsmpTOT
if (ip.le.nr) then
?MPindex((ic—1)*PEsmpTOT+ip)= num + 1
else
SMPindex ((ic—1) *PEsmpTOT+ip)= num
endif
enddo
enddo

do ic= 1, NCOLORtot
do ip= 1, PEsmpTOT
j1= (ic—-1)*PEsmpTOT + ip
jo=j1 -1
SMPindex (j1)= SMPindex (jO) + SMPindex (j1)
enddo

enddo
al locate (SMPindexG (0:PEsmpTOT))
SMPindexG= 0

nn= ICELTOT / PEsmpTOT
nr= IGELTOT - nn*PEsmpTOT
do ip= 1, PEsmpTOT
SMPindexG (ip)= nn
if (ip. le.nr) SMPindexG(ip)= nn + 1
enddo

do ip= 1, PEsmpTOT
gﬂPindexG(ip): SMPindexG (ip—-1) + SMPindexG (ip)
enddo

SEZ % PEsmpT0T] TE|->T
[SMPindexG] [ZE|Y T3,

MR, 17519 ~ILER, DAXPYTEA

_NEFERAITNIE EIF,
[poi_gen(2/91 MDER7 % L F)1EA]EE
fpoi_gen(5/91 LIBFTIXERIZER
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SMPiIndexG

ip=3

Ip=6

BZALYRTHILIZEHE 1THIRIRILIE, RTE, DAXPYE
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IC
IC— 1D arra
nn = ICELTOT .
allocate (indexL(0:nn), indexU(0:nn))
indexL= 0
indexU= 0
do icel=1, ICELTOT
!ndexLégceI = INLégcelg
indexU(icel)= INU(icel
enddo
do icel= 1, ICELTOT . . .
!ndexLégcelgz !ndexLégcelg i !ndexLégceI—1
indexU(icel)= indexU(icel) + indexU(icel-1
enddo
NPL= indexLéICELTOTg
NPU= indexU (ICELTOT
al locate éitemLéNPLg, ALéNPng
al locate (itemU(NPU), AU(NPU
itemL= 0
itemU= 0
AL= 0.d0
AU= 0.d0
EESIDES

)

poi gen(5/9)

LB ETLLY
BB TTZER

36

By -EHa B 2
D (N) R | AR W:2Ava2E)
BFORCE (N) R | HANTRL

PHI (N) R | RENEATRIL
indexL(0:N) | I | Z{TOFEFT=A57E(CRS)
indexU(0:N) | I |&Z{TOFEFL=A7E(CRSs)
NPL I |FEFT=HRESEHEI(CRS)
NPU I |EFLE=HRESHEI(CRS)
itemL(NPL) | I |EFT=HHS (FNES)(CRs)
itemU(NPU) | I |FEFTFT=HHES FNES)(CRS)
AL (NPL) R | EFT=A/D (& (Crs)

R

AU (NPL)

FEF E=AE5 (E¥) (Crs)
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IC
IC + :
;8 | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
i G=== '

I$omp parallel do private . .
(ip, icel, icO, icN1, icN2, icN3, icN4, icN5, icN6) &
I'$omp& private (VOLO, coef,j, ii, Jj, kk)

do ip =1, PEsmpTOT . .
do Tcel= SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG (ip)

ic0 = NEWtoOLD (icel)
icel: HILLWHES

icN1= NEIBcell (icO, 1
icN2= NEIBcel | (icQ, 2 icO: EL‘E%

icN3= NEIBcel | (icO, 3
icN4= NEIBcel | (ic0, 4
icN5= NEIBcel | (icO0, 5
icN6= NEIBcell (icO, 6

VOLO= VOLCEL (icO0)

if (icN5. ne.0) then
icNb= OLDtoNEW (icN5)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) - coef

if (icN5. It.icel) then
do.%: 1, INL(icel)
i (IAL(J,lceI).eq.|cN5§gthen

itemL (j+indexL (icel-1))= icN5
AL (J+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo

else
do = 1, U(iceD)
it (IAU(j, icel).eq. icNb) then
g: icN5
= coef

itemU (J+indexU(icel-1
AU (J+indexU (icel-1
exit
endif
enddo
endif
endif

poi_gen(6/9)
FHLWESHITZER
¢neib(ice|,l) _¢icel AYAZ +
AX
ﬂmwwu)_ﬂwlAyAz+
AX
¢neib(ice| 3) ¢icel AZAX +
Ay
¢neib(icel,4) ~ e AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) _¢icel AXAY +
AZ
¢neib(icel,6) ~ e AXAY = ficeI AXAYAZ
Az
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ZREDETE M F|ZE ] §E
SMPindexG %% A

privateEE TR

IC
IC A
IC | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY GELLs |
IC A

I$omp parallel do private (ip, icel, icO, icN1, icN2, icN3, icN4, icN5, icN6)
I $omp& private (VOLO, coef, j, ii, jj, kk)

do ip =1, PEsmpTOT
do icel= SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)
icO = NEWtoOLD (icel)

icN1= NEIBcel | (ic0, 1)
icN2= NEIBcel | (icO, 2)

= NEIBcel | (icO, 3)
icN4= NEIBcel | (icO, 4)
icN5= NEIBcel | (ic0, 5)

icN6= NEIBcel | (ic0, 6)
VOLO= VOLCEL (icO)

Q
Z
(%)

Q
=
S

O
=
o1

&
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IC
IC + :
;8 | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
i G=== '

I$omp parallel do private . .
(ip, icel, icO, icN1, icN2, icN3, icN4, icN5, icN6) &
I'$omp& private (VOLO, coef,j, ii, Jj, kk)

do ip =1, PEsmpTOT . .
do Tcel= SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG (ip)

ic0 = NEWtoOLD (icel)
icel: HILLWHES

icN1= NEIBcell (icO, 1
icN2= NEIBcel | (icQ, 2 icO: EL‘E%

icN3= NEIBcel | (icO, 3
icN4= NEIBcel | (ic0, 4
icN5= NEIBcel | (icO0, 5
icN6= NEIBcell (icO, 6

VOLO= VOLCEL (icO0)

if (icN5. ne.0) then
icNb= OLDtoNEW (icN5)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) - coef

if (icN5. It.icel) then
do.%: 1, INL(icel)
i (IAL(J,lceI).eq.|cN5§gthen

itemL (j+indexL (icel-1))= icN5
AL (J+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo

else
do = 1, U(iceD)
it (IAU(j, icel).eq. icNb) then
g: icN5
= coef

itemU (J+indexU(icel-1
AU (J+indexU (icel-1
exit
endif
enddo
endif
endif

poi_gen(6/9)
FLLWESITZzER
¢neib(ice|,l) _¢icel AYAZ +
AX
ﬂmwwu)_ﬂwlAyAz+
AX
¢neib(ice| 3) ¢icel AZAX +
Ay
¢neib(icel,4) ~ e AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) _¢icel AXAY +
AZ
¢neib(icel,6) ~ e AXAY = ficeI AXAYAZ
Az
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'C

IC

'C | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
C:::

I$omp parallel do private
(|p icel, icO, icN1, icN2, icN3, icN4, icNb5, icN6) &
I'$omp& private (VOLO, coef, ], ii, jj, kk)

do ip =1, PEsmp . .
do |ceI— SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG(ip)
icO = NEWtoOLD (icel)

icN1= NEIBcel I (ic0, 1)
icN2= NEIBcel | (ic0, 2)
icN3= NEIBcel | (ic0, 3)
icN4= NEIBcel | (ic0, 4)
icN5= NEIBcel | (ic0, 5)
icN6= NEIBcel | (icO, 6)

VOLO= VOLCEL (ic0)

if (icN5.ne.0) t
i cNb= OLDtoNEW(|cN5)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)=D(icel) - coef

|f (|cN5 [t.icel) then

% INL (icel)

i (IAL( icel).eq. icN5) then
|temL(J+|ndexL(|ceI 1))= icNb

AL (J+indexL (icel-1))= coef

exit

endif

enddo

do % INU(icel)
i (IAU( icel).eq. icN5) then
|temU(J+|ndexU(|ceI 1))= icNb
AU (J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif

40

poi gen(6/9)
HLWLWE ST T2 F]

¢neib(ice| 1) ¢i

cel
AYAZ +
AX g
¢neib(ice|,2) _¢iCE| AyAZ 4+
AX
¢neib(icel 3) ¢iCEl AZAX +
Ay
¢neib(icel,4) ~ e AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) _¢icel AX Ay +
AZ
¢neib(ice|A,6) ~ P AXAY = f,. AXAYAz
Z
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'C

IC

'C | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
C:::

I$omp parallel do private
(|p icel, icO, icN1, icN2, icN3, icN4, icNb5, icN6) &
I'$omp& private (VOLO, coef, ], ii, jj, kk)

do ip =1, PEsmp . .
do |ceI— SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG(ip)
icO = NEWtoOLD (icel)

icN1= NEIBcel I (ic0, 1)
icN2= NEIBcel | (ic0, 2)
icN3= NEIBcel | (ic0, 3)
icN4= NEIBcel | (ic0, 4)
icN5= NEIBcel | (ic0, 5)
icN6= NEIBcel | (icO, 6)

VOLO= VOLCEL  (icO) RDZ-

if (icN5.ne.0) t Az

o fhoeilio  zarea< oy

D(icel)= D(icel) - coef

|f (|cN5 It. icel) then
# L(icel)
i (IALE icel). eq. |cN5§;then

i temL J+|ndexL$|ceI 1))= icNb
AL (J+indexL (icel-1))= coef
s .
endi i R
enddo icN5Avicel&kY/h&

ThIFTFT=AKS
do % INU(icel)
it (IAU

(j, icel).eq. icN5) then

|temU(J+|ndexU(|ceI 1))= icN5
AU (J+indexU(icel-1))= coef

exit

endif
enddo
endif
endif

41

poi gen(6/9)
HLWLWE ST T2 F]

¢neib(ice| 1) ¢i

cel
AYAZ +
AX g
¢neib(icel,2) _¢iCE| AyAZ 4+
AX
¢neib(icel 3) ¢iCGl AZAX +
Ay
¢neib(icel,4) ~ e AZAX +
Ay

¢neib(icel,5) _¢icel AX Ay +
AZ

¢neib(icel,6) o ¢|cel AX Ay — f

A o AXAYAZ
Z
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'C

IC

'C | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
C:::

I$omp parallel do private
(|p icel, icO, icN1, icN2, icN3, icN4, icNb5, icN6) &
I'$omp& private (VOLO, coef, ], ii, jj, kk)

do ip =1, PEsmp . .
do |ceI— SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG(ip)
icO = NEWtoOLD (icel)

icN1= NEIBcel I (ic0, 1)
icN2= NEIBcel | (ic0, 2)
icN3= NEIBcel | (ic0, 3)
icN4= NEIBcel | (ic0, 4)
icN5= NEIBcel | (ic0, 5)
icN6= NEIBcel | (icO, 6)

VOLO= VOLCEL (icO) RDZ- L
if (icN5.ne.0) t Az

o fhoeilio  zarea< oy

D(icel)= D(icel) - coef

|f (|cN5 It. icel) then
# L(icel)
i (IALg icel). eq. |0N5§gthen

i temL J+|ndexL§|ceI 1))= icNb
éL J+indexL (icel-1) )= coef
exi
enggg It icN5h%icel kY K&
else FThiE E=ZAS
do =1, INU(icel)
(IAU j. icel).eq. icNb) then
i temU J+|ndexUE|ceI -1 ;: icNb
AU(J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo

endif
endif

42

poi gen(6/9)
HLWLWE ST T2 F]

¢neib(ice| 1) ¢i

cel
AYAZ +
AX Y
¢neib(icel,2) _¢i06| AyAZ 4+
AX
¢neib(icel,3) - ¢iC€| AZAX +
Ay
¢neib(icel,4) _¢icel AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) _¢icel AX Ay +
Az
¢neib(ice|A,6) ~ P AXAY|= fi. AXAYAZ
Z
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if (icN3.ne.0) then
icN3= OLDtoNEW (icN3)
coef= RDY * YAREA
D(icel)=D(icel) - coef

if (icN3. It icel) then
do.%: 1, INL(icel)
it (IAL

. j, icel).eq. icN3) then
i temlL J+!ndexL§!ceI—1 ;: icN3
AL (J+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else .
do.%: 1, INUCicel)
it (IAU(j, icel).eq. icN3) then
i temU J+!ndexU§!ceI—1 ;: icN3
AU(J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif

if (icN1.ne.0) then
icN1= OLDtoNEW (icN1)
coef= RDX * XAREA
D(icel)=D(icel) - coef

if (icN1. It icel) then
do.%: 1, INL(icel)
it (IAL

. j, icel).eq. icN1) then
i temlL J+!ndexL§!ceI—1 ;: icN1
AL (J+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else .
do.%: 1, INUCicel)
it (IAU(j, icel).eq. icN1) then
i temU J+!ndexU§!ceI—1 ;: icN1
AU(J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo

endif
endif

poi_gen(7/9)
¢neib(ice|,l) _¢icel AyAz +
AX
¢neib(ice|,2) ~ e AYAZ +
AX
¢neib(icel 3) ¢iCEl AZAX +
Ay
¢neib(icel,4) ~ e AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) _¢icel AX Ay +
AZ
¢neib(ice|A,6) ~ P AXAY = Ty AXAYAZ
Z



OMP-3

if (icN2.ne.0) then
icN2= OLDtoNEW (icN2)
coef= RDX_* XAREA
D(icel)= D(icel) - coef

|f (|cN2 It. icel) then

% INL (icel)

if (IAL(j, icel).eq. icN2) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icN2

AL (J+indexL (icel-1))= coef

exit

endif

enddo

do % INU(icel)
it (IAU(j, icel). eq. icN2) then
itemU (j+indexU (icel-1))= icN2
AU (J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif

if (icN4.ne.0) then
icN4= OLDtoNEW (icN4)
coef= RDY * YAREA
D(icel)= D(icel) - coef

|f (|cN4 It. icel) then

% INL (icel)

if (IAL(j, icel).eq. icN4) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icN4

AL (J+indexL (icel-1))= coef

exit

endif

enddo

do % INU(icel)
if (IAU(, icel).eq. icN4) then
itemU (j+indexU (icel-1))= icN4
AU (J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif

poi_gen(8/9)
ﬁmummy_ﬂwlAyAz+
AX
¢neib(ice|,2) ~ e AYAZ +
AX
¢neib(icel 3) ¢iCEl AZAX +
Ay
¢neib(icel,4) ~ e AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) _¢icel AX Ay +
AZ
¢neib(ice|A,6) ~ P AXAY = f,. AXAYAz
Z
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I$omp parallel do private
(ip, icel, ic0, icN1, icN2, icN3, icN4, icNb, icN6) &

I $omp& private (VOLO, coef, j, ii, jj, kk)
if (icN6.ne.0) then
icN6= OLDtoNEW (icN6)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) - coef
if (icN6. It. icel) then
do j= 1, INL(icel)
if (IAL(j, icel).eq. icN6) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icN6
AL (j+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else
do j= 1, INU(icel)
if (IAU(J, icel).eq. icN6) then
itemU (j+indexU(icel-1))= icN6
AU (j+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif
ii= XYZ(ic0,1) HEDERITH-ST
kk= XYZ (ic0, 3) .

BFORCE (icel)= —dfloat (ii+jj+kk) * VOLO
enddo ii jj,kk,VOLOIprivate

enddo
I$omp end parallel do
10===

poi_gen(9/9)
RO E (BERELN)
¢neib(ice|,l) _¢icel AYAZ +
AX
¢neib(ice|,2) ~ e AYAZ +
AX
¢neib(icel 3) ¢iCGl AZAX +
Ay
¢neib(icel,4) ~ e AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) _¢icel AXAY +
AZ
¢neib(ice|A,6) ~ P AXAY = Ty AXAYAZ
Z
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TS5 L DR

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

cal | INPUT

call POINTER_INIT

cal| BOUNDARY_CELL
call CELL_METRICS

call POI_GEN
PHI= 0.d0

call solve_ICGCG_mc &
& ( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &
& BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, PEsmpTOT, &
& SMPindex, SMPindexG, EPSICCG, ITR, IER)

COBRT, ®R¥, 518N IRL
EBIT, THLWIBESICLEAST
B, BEiEShTLVS,

46
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solve ICCG mc(1/6)

ICkxx module solver_ ICCG_mc

| Goksksk

i

' module solver_ICCG_mc
contains

i8*** solve_ICCG
subroutine solve [CCG _mc &
& "N, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, B, X, &
& AL, AU. NCOLORtot, PEsmpTOT, SMPindex, SMPindexa, &
& EPS, ITR, IER)
implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

integer :: N, NL, NU, NCOLORtot, PEsmpTOT

real (kind=8), dimension(N) :: D

real (kind=8), dimension(N) :: B

real (kind=8), dimension(N) X
realgkind:8) dlmen3|ongNPL) ooAL

real (kind=8), dimension(NPU) :: AU

integer, dimension(0:N) .7 indexL, indexU
integer, dimension(NPL) :: itemL

integer, dimension (NPU) :: itemU

integer, dlmenS|on§0 NCOLORtot*PEsmpTOT) SMPindex
integer, dimension (0:PEsmpTOT) . SMPindexG

real (kind=8), dimension(:, :), allocatable :: W

integer,
integer,
integer,
integer,
integer,

parameter :: =
parameter ::
parameter ::
parameter ::
parameter ::

1
SN —
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solve ICCG mc(2/6)

IC

Ll — +
IC | INIT |
Ll — +

allocate (W(N, 4))

I$omp parallel do private(ip, i)
do ip= 1, PEsmpTOT . .
do i ; SMPéndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)

I$omp end parallel do

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do Brlvate(lp ipl, i, VAL, k)
do ip=1 B
ipl= (ic—-1)* EsmpTOT + ﬁ
dovl— SgPlndex(|p1 1)+1, SMPindex (ip1)

A
do k= indexL (i-1)+1, index Lé i)
VAL= VAL - (AL(k)**Z) * W(itemL (k), DD)

enddo
W(I DD)= 1.d0/VAL
enddo

enddo
I $omp end parallel do
enddo
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A EEIAL R T—5 fiE

4 1 W(i,DD): d.
d. = (an —Zaikz .dk} _ |ii—1 D(i): a;;
- itemL(]): k
AL()): a,
do i=1, N

VAL= D (i)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)

VAL= VAL - (AL (k)**2) * W(itemL (k), DD)
enddo

W(i,DD)= 1.d0/VAL
enddo
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AEEEBIEILAT—50f : A5k

-1 W(i,DD): d

d. =| a; —Zaikz d | = |ii—1 D(i): a;;
- itemL(]): k

AL()): a,

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do private(ip, ip1, i, VAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
ipl= (ic—1)*PEsmpTOT + ip
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
VAL= D (i)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL - (AL (K)*%2) * W(itemL (k), DD)
enddo
W(i,DD)= 1.d0/VAL
enddo
enddo
I$omp end parallel do
enddo

private(ZEFE,
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solve ICCG mc(3/6)

IC + =
w! {r0}= {b} - [Al{xini} |

I $omp paraIIeI do Brlvate(lp i, VAL, k)
o |p- EsmpTO
i = MPlndexG(lp— 1)+1, SMPindexG (ip)
VAL D (i) *X (i) ,
do k= |ndexL( -1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL(k)*X(ltemL(k))
enddo . . .
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *X (itemU (k))

enddo
W(i,R)= B(i) - VAL
enddo

enddo
I$omp end parallel do

BNRM2= 0. 0DO
I $omp 3ara||e{ do prlvate(lp i) reduction (+:BNRM2)
0 ip=
do i = SMPlndexG(lg 1)+1, SMPindexG (ip)
BNRM2 = BNRM2 + B(i) #*2
enddo

I$omp end parallel do

Compute r®= b-

[AIx

for 1= 1, 2,

M

solve [M]zG-D= rG-1
Pi_1— r(i—l) Z(i—l)
if i=1
p(l): 7(0)
else
Bi—_lz pi—_llpi—z )
p(l): 7z(-1) 4 Bi—l p(l_l)
endif
qﬁ): [A]p(D
o; = pi/pPgd®
xM= xG-1 + ¢ pd
rM= pG-1) _ (Xiq(i)
check convergence |r}|
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TSI RILIR
KFENEN=IRT (25T E 0] gE=> SMPindexG{#E

I$omp parallel do private(ip, i, VAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
do i = SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG(ip)
VAL= D (i)*X(i)
do k= indexL (i—-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k) *X (itemL (k))
enddo
do k= indexU(i—-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *X (itemU (k))
enddo
W(i,R)= B(i) - VAL
enddo
enddo

I$omp end parallel do




OMP-3

solve ICCG mc(3/6)

IC + =
:8 | {r0}= {b} - [A]l{xini} |
IC::: I
I $omp paraIIeI do Brlvate(lp i, VAL, k)
do |p—
do i = SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)
VAL= D (i)*X (i)

do k= |ndexL( -1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL(k)*X(ltemL(k))

enddo

do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k)*X (itemU(k))

enddo
W(i,R)= B(i) - VAL
enddo

enddo
I$omp end parallel do

BNRM2= 0. 0DO
I$omp parallel do private(ip, i) reduction (+:BNRM2)
do ip= 1. PEsmpTQT
do i = MPlndexG(lg .;+1, SMPindexG (ip)
BNRM2 = BNRM2 + B(i) *x2
enddo

|$omp end parallel do

Compute r®= b-
for 1= 1, 2,

D

[A1x®

solve [M]zG-D= rG-1
0; = rG-D zG-D

if 1=1

pM= z(®
else

Bi-1= Pi-1/Pi-2
p(D= zG-D 4+ g.

endif

qO= [A]p®

o; = pij/pMg®

XM= x(-D + o.p®
rd= rG-1 _ g.qd
check convergence |r|

53



OMP-3

N#E : SMPindexG{E . reduction

BNRM2= 0. 0DO
I$omp parallel do private(ip, i) reduction (+:BNRM2)
do ip= 1, PEsmpTOT
do i = SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG(ip)
BNRM2 = BNRM2 + B(i) *x*2
enddo
enddo
I$omp end parallel do
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I[TR= N
do L= 1, ITR
'C
IC + : :
'C | {z}= Minv1{r) |
' C::: I

i $omp parallel do private(ip, i)
do ip= 1. PEsmpTOT _ _
dowk = SMqudeﬁg(lp 1)+1, SMPindexG(ip)
i

e
I$omp end parallel do

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do private(ip, ip1, i, WAL, j)
do ip= 1, PEsmpTOT _
ipl= (ic—1)*PEsmpTOT +
do i= SMPlnd§§(|p1 1)+1, SMPlndex(|p1)

WVAL= W(
do j= 1, INL(i) o o
WVAL="WVAL - AL(j, i) * W(IAL(j, i),2)

enddo
W(i,Z)= WAL = W(i, DD)

enddo

enddo

I'$omp end parallel do
enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1
I$omp parallel do private(ip, ip1, i, SW, j)
do ip= 1, PEsmpTOT .
ipl= (ic—1) *PEsmpTOT +
do i= SMPlndex(|p1 1)+1, SMPlndex(|p1)
SW =0.0d0

do j=1, INUCi) o
SW: S+ AUGE, i) * WUAUG, 1), 2)

enddo
W(i,Z)=W(i,Z) — W(i,DD) * SW

enddo

enddo

I'$omp end parallel do
enddo

solve ICCG_mc

(4/6)

Compute r®= b-[A]x©
for i=1, 2,

D

solve [M]zCG-D= rG-D
pi_= rG-1 zG-1)

if 1=1

pM= z(®
else

Bi-1= Pi-1/Pi2 )
p(D= zG-D + B pG-D

endif

q= [A]p®

o = pi-/pq®

XM= x(-D + o.p®
rd= rG-1 _ g.qd
check convergence |r|
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ITR:_N
¢ T e SOlVE_ICCG_mMC
'CI (z)= (Ninv] {r) | B S
L] (4/6)
I $omp parallel do private(ip, i)
do 1P %MPPESm G 0lp-1)+1, SHPindexd (ip) ©) )
01 = indexG (i indexG (i —
WG D= WG R P Compute ri®= b-[A]x
BIoES for 1=1, 2, .
I'$omp end parallel do solve [M]Z(i—l): ri-1
d = 1, NCOLORtot = i-1 i-1
I $omp pgrall?lel do prlvage(lp ipl, i, WAL, k) f_)_lf-l__r( ) 2=
ol% (ic- 1)*BEsm TOT + Iﬁ it =1
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1) p(l): 7 (0)
WVAL= W (i, 2)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i) else
gXAL WVAL - AL (k) * W(itemL (k), Z) /
0 . .= 0- i
\Z\Igi,Z): WVAL * W(i,DD) g'(ﬁ Z'(-ill)p';zﬁ 0Gi-D)
enddo = - i -
dd _ 1-1
| $omp en§2pa?allel do endif
enddo - i
M= TAT1p(MD
do ic= NCOLORtot, 1, -1 q _ [Alp (Y (i)
I'$omp paaallel (110 BElva%(e)T(lp ipl, i, SW, k) o = pi_llp q
= sm . o -
i ST, Bt o i -
Ogvlv_k Olgdgz(lpn 1 ) lljrz :X 'P r(l): r(l—l) - aiq(l)
= +
Sil= Si -+ AUGK)” * wd?eﬁﬁ(k)',Z) check convergence |r|
enddo
W(i,2)=W(i,2) - W(i,DD) * SW ena
enddo
enddo
I'$omp end parallel do
enddo

56



OMP-3

ITR= N
do L= 1, ITR

Ic m— _ -
Eg = Wi 0 I Z_TlEXISMPindex1Z{E>

'C:::
| $omp parallel do private(ip, i)
do ip= 1 PEsmplOT . .
do i = SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)
W(i,Z2)= W@, R)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
do ic= 1, NCOLORtot
1 $omp paraIIeI do private(ip, ipl, i, WAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
ip1=_(ic—1)*PEsmpTOT + Iﬁ
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
WVAL= W(i, 2)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL (k) * W(itemL (k), Z)

enddo _
W(i,Z)= WAL * W(i, DD)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1
I$omp parallel do prlvate(lp ipl, i, SW, k)

do ip=1 , PEsmB
ip1=_(ic—1)*PEsmpTOT + Iﬁ

do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
SW = 0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)

SW= SW + AU(K) * W(itemU(k),Z)

enddo
W(i,Z)=W(i,Z) - W(i,DD) * SW
enddo
enddo
I$omp end parallel do
@ enddo

(4/6)

(M)z}=(LDL Jiz}=

(Lhz}={r}
FIER A
Forward Substitution

(DL )z} =
ZEKXA
Backward Substitution

solve ICCG_mc
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AIEE A : SMPindex{# B

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do private(ip, ip1, i, WAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
ipl1= (ic—1)*PEsmpTOT + ip
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
WVAL= W(i, 2)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(indexL (k), Z)
enddo
W(i,Z)= WWAL = W(i, DD)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
enddo
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IC | {p} = {z} if ITER=1
}8 BETA= RHO / RHO1 otherwise
! ===
if (L.eg.1) then
I$omp parallel do private(ip, i)
do ip= 1. PEsmpTOT _ _
do i = SMPlndexG(lp—1)+1 SMPindexG (ip)
W(i,P)= Wi, 2)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
else
BETA= RHO / RHO1
I $omp paraIIeI do Brlvate(lp i)
do ip= 1, PEsmpT
do i = SMPlndexG(lp—1)+1 SMPlndexG(lp)
Wi, P) W(i,Z) + BETA%W(i,P)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
endif
I C:::
'C | {a}= [A] {p} !
I C:::
I $omp parallel do private(ip, i, VAL, k)

'$omp

do ip= 1, PEsmpTOT .
do i = SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)
VAL D(i)*W(i,P _
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k)*W(itemL (k), P)
enddo . . .
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *W (itemU (k), P)
enddo
W(i, @)= VAL
enddo
enddo
end parallel do

solve ICCG_mc

Compute r®= p-

(5/6)

[AIx®

for 1= 1, 2,

M

solve [M]zC(-D= rG-1D
Pi_1= ra-1 zd@-1)

if i1=1

pM= zO®
else

Bi-1= Pi-1/Pi-2

pO= zG-D + . pG-D

endif

q(O= [A]p®

a; = Pi-1/p(i)q(i)

x(M= x(-1) 4+ o.p®
rd= rG-0 - g.qM®
check convergence |r|



IC +
IC | {p} = {z} if ITER=1
}8 BETA= RHO / RHO1 otherwise
!C:::
if (L.eg.1) then
I$omp parallel do private(ip, i)
do ip= 1, PEsmpTOT . .
do i = SMPlndexG(lp—1)+1, SMPindexG (ip)
W(i,P)=W(i, 2)
enddo
enddo
I$Somp end parallel do
else
BETA= RHO / RHO1
I$omp parallel do prlvate(lp i)
do ip= 1, PEsmpTOT . .
do i = SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)
Wi, P)— W(i,2) + BETA%N (i, P)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
endif
IC:::
'C | {a}= [A] {p} !
IC:::
I $omp parallel do private(ip, i, VAL, k)

'$omp

do ip= 1, PEsmpTOT _
do i = SMPlndexG(lp— )+1, SMPindexG (ip)
VAL— D(i)*W(i,P) _
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k)W (itemL (k), P)
enddo _ _ _
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k)*W (itemU(k), P)

enddo
W(i, Q)= VAL
enddo

enddo
end parallel do

solve ICCG_mc

Compute r®= p-

(5/6)

[AIx®

for 1= 1, 2,

M

solve [M]z(-D= rG-D
Pi_1= ra-1 zd@-1)

if i1=1

pM= zO®
else

Bi-1= Pi1/Pi-2 ]
pO= 2G-D 1 . pl-D

endif

q(O= [A]p®
a; = Pi-1/p(i)q(i)

x(M= x(-1) 4+ o.p®
rd= rG-0 - g.qM®
check convergence |r|
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IC
IC 4 :
lC | ALPHA= RHO / {p} {a} |
I C::: I
= 0.d0
I $omp paraIIeI do prlvate(lp i) reduction(+:C1)

do ip= 1, PEsm
do i = SMPlndexG(lp—1)+1 SMPindexG (ip)
C1— C1 + W(i,P)=W(i, Q)
enddo
enddo
I$omp end parallel do

ALPHA= RHO / C1

| T

IC:::
I $omp parallel do private(ip, i)
do ip= 1, PEsmpTOT . .
do i = SMPindexG (ip-1)+1, SMPindexG (ip)
X(i) = X(i) + ALPHA * W(i,P)
W(i, R)= W(i,R) — ALPHA * W(i, Q)
enddo
enddo
I$omp end parallel do

DNRM2= 0. d0
I$omp parallel do private(ip, i) reduction (+:DNRM2)
do ip= 1, PEsmpTOT . .
do i = SWPindexG(ip-1)+1, SMPindexG (ip)
DNRM2= DNRM2 + Wi, R)**2
enddo

I$omp end parallel do

solve ICCG_mc
(6/6)

Compute r©®= b-[A]x®
for i= 1, 2, .
solve [M]zC(-D= rG-1D
pi—]_: r(i—l) Z(i—l)
if 1=1
p(l): 7(0)
else
Bi—_lz Pi-_1/Pi_2 _
p(l): z(i-1) 4 Bi—l p(|_1)
endif
qMO= [A]p®
OLi = pi—]_/p(i)q(i)
x(D= x(-D + . p®
r= rG-0 - g.q®
check convergence |r}|

D
-
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10

1C + t
lc | ALPHA= RHO / {p} {a} |
C::: I

C1=0.d0

I$omp parallel do prlvate(lp i) reduction(+:C1)
do ip= 1, PEsmpTOT
do i = SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)

Cl1=C1 + W(i,P)«W(i, Q)

enddo
enddo

I$omp end parallel do

ALPHA= RHO / C1

| T

C:::
I $omp parallel do prlvate(lp i)
do ip= 1. _ _
do i = SMPlndexG(lp—1)+1 SMPindexG (ip)
X(i) = X(i) + ALPHA * W(i,P)
Wi, R)= W(i,R) — ALPHA * W(i, Q)
enddo’

ndd
I$omp end parallel do

DNRM2= 0. d0
I$omp parallel do private(ip, i) reduction (+:DNRM2)
do |p- 1, PEsmpTOT . .
do i = SWPindexG(ip-1)+1, SMPindexG (ip)
DNRM2= DNRM2 + W(i, R) #%2
enddo

I$omp end parallel do

Compute r®= p-

solve ICCG_mc

(6/6)

[AIx®

for 1= 1, 2,

M

solve [M]zC(-D= rG-1D
Pi_1= ra-1 zd@-1)

if 1=1

p= z©®
else

Bi-1= Pi_1/Pi2 ]
pMO= z3G-1) 4+ Bi_1 pC-1

endif

gO= [A]p®

a; = Pi-1/p(i)q(i)

XM= xG-D + o.p®
rM= rG-0 _ ¢.q®»
check convergence |r]|
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, solve ICCG mc

Ic | ALPHA= RHO / {p} {a} |

s C1= 0. d0 | (6/6)

I$omp parallel do prlvate(lp i) reduction(+:C1)
do ip= 1, PEsmpTOT
do | = SMPlndexG(lp 1)+1 SMPindexG (ip)

[ $omp ggd garallel do for 1=1, 2, G-n N
i-1)— i-
ALPHA= RHO / Cf solve [M]z¢ V= r
|C=== pi_= ra- zaG-H
1f 1=1
= D= (O
|[1 ) - Apl | Ise
ri — ALPHA*{q ! else
= Bi-1= Pi-1/p;
I Ilel d i-1= Pi-1/Pi-2 _
ome et Sednator 0 p(= zG-D + g pG-D
do i = SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG (ip) _ -1
i 0= i AR 16 endit
enggo ' q(i): [A]p(i)
I $omp = garallel do a; = pi_llp(i)q(i)
DNRM2= 0. d0 o XM= x0-D + ¢.pM
I $omp §gr?r|)leiM:o :nig’%e(;p 1I) ;;:lljc:w:(T.DNRMZ) ()= pG-1) _ Otiq(i)
°3§Rﬁz— DﬁRM§X+(\}4‘ZT bk ndex6(ip) check convergence |r|
enado

D
-
o

0
|$omp end parallel do



e L2-sol~DOpenMP D E#iE
° %? 5
Bt +EY




OMP-3
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SR11000, 16:7(:&*3(7%%*%,

ITERATIONS
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COLOR# COLOR#
3.00 ’—l 1.0E-02
{ 5T ] *
I ®
250 } LY ° - 8.0E-03 [
o
° E - ® o
g [
I o A S I o
o ® 3
200 ° Ve ® 6.0E-03
| ® I
S z2ws
MmLLY
1.50 4.0E-03
1.E+00 1.E+01 1.E+02 1.E+403 1.E+00 1.E+01 1.E+02 1.E+03
COLOR#

COLOR#

66



OMP-3

FX10, 16a7IZBIT55558, 1283
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AT 3kl

STREAM

TOJ745, ALY AN TS
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AN )L -3ELT

>$ cd <$0-L3>/src

>$ make

>$ Is ../run/L3-sol

L3-sol
>$ cd ../run

>$ pjsub gol.sh
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A9 5 LNDELT
JO005L4L, WEBELI7AILE

L3-sol
R7YAHER
JILIN—

}

INPUT.DAT
HEI7AIL

J

i

—
—

test.inp
ERI7FAIL

(ParaView)
\_//
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#HEHT—42 (INPUT.DAT)

100 100 100 NX/NY/NZ
1.00e-00 1.00e-00 1.00e-00 DX/DY/DZ
1.0e-08 EPSICCG
16 PEsmpTOT
-10 NCOLORtot
B4 ) N
NX, NY, NZ I SIS
DX, DY, DZ (548 B 554K KHEFZOINDOES (AX, AY, AZ)
EPSICCG (548 B 554K I ] EAE
PESmpTOT LS T — 2 EK
NCOLORtot I Ordering ik & 0%
=2 : MC¥E (multicolor) , Ak
=0 : CM¥E (Cuthill-Mckee)
=—1 : RCM{E  (Reverse Cuthill-Mckee)
<-2 : CM-RCM{E
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gol.sh

#1/bin/sh

#PJIM -L "‘node=1"

#PJIM -L "elapse=00:10:00"
#PJIM -L "rscgrp=small™
#PJIM -]

#PJIM -0 ““test.lIst*

export OMP_NUM_ THREADS=16
_/L.3-sol

REHANT 7ML %A

ALy k8, B&EF =PEsmpTOT
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U HE#E(FX1I0QEKX)  106E R

R1EMRZ:-MC(26) :333[E, RCM(298L-XN)L) :224[m
CM-RCM (NC—ZO) - 249[m

30.0 20.0
BMC=2 [ | omc=2
BRCM(298) 160 kI WRCM(298)
8 CM-RCM(20) - | BCM-RCM(20)
20.0 [
_ A g 12.0 u
o L ie)
7 3 [
[ 3 80 u
10.0 i
I m 4.0 u
1 2 4 8 16 1 2 4 8 16
thread# thread#
oo (hreads
I I D D D D
MC(Z): 2-42 SeC- L1 (L1 )Ll L3 [LajLijLl LlLl 55 15 5 e A e I
c|c|jc|jc|jcjc|jcjcjcjcjc|jcjc|c|jc|c

CM-RCM(20): 2.01 sec.
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BirbmaEik
— £ M1: OpenMP Statement

— Z®M?2: Sequential Reordering
— Z®M3: ELL

STREAM
TOI7AS, AN LYY RS HTEE




OMP-E

BIERA  BK D M FlE (Fortran)

1$ o 'fl %’dNCOLQRtOt ip,ipl,i,WAL,k)
omp parallel do private i i
PP do 1p= 1, Esm TO§ P 1P
ipl= &IC 1)*PEsmpTOT + Iﬁ
do 1= S Plndex(lpl 1)+1, SMPindex(ipl)
WVAL= W(i, z
do k= index (i-1)+1, indexL(1)
WVAL= WVAL - AL(K) * W(itemL(k),Z)

enddo
g ,Z)= WVAL * W(i1,DD)
enddo
enddo
I1Somp end parallel do
enddo

o llomp parallel ] TALYE (~16) DERK, HiBDFEE
- BIUEIZCZOERZTED
— ZVDFA—IN—~NYEDH S

BMDIEZ D EFA—/IN\—AN YR IET

o
_\
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BEE4E A - Overhead & (Fortran)

1$omp parallel private(ic,ip,ipl,i,WAL,k)
do 1c= 1, NCOLORtot
1$omp do
do 1p= 1, PEsm TOT
|p1 &IC 1)*PEsmpTOT + Iﬁ i i
do 1= S Plndex(lpl 1)+1, SMPindex(ipl)
WVAL= W(1,Z
do k= index (i-1)+1, indexL(1)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL(k),2)
enddo
é ,Z)= WVAL * W(i1,DD)
enddo

enddo
endd
13omp end parallel

e CDIIZTBHBIEIZEHLT, RAULYRERZFRIERAIZ
ABDBID—EITEEFEALENTES
e llomp dolDJL—TH 5t




OMP-E

%
%
%
%

%
%

%
%

%

JA45 5L %8

cd <$0-L3>
Is
run reorder0O src srcO

cd srcO

make

cd ../run

Is L3-s0l0
L3-s0ol0

<modify “INPUT.DAT”>
<modify “go0.sh”>

pjsub go0.sh
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SHE#ER | 3-50l0H%EL
N=1283

NCOLORtot= -20
CM-RCM (20) 5.69 sec. 5.44 sec.
318 lterations

NCOLORtot= -1
RCM (382 levels) 6.54 sec. 6.37 sec.
287 Iterations



TILFIAFZRA—FDELT
HiG5mxE1LE
— Z®M1: OpenMP Statement

— £ M2: Sequential Reordering
— £ ®M3: ELL

STREAM
TOI7AS, AN LYY RS HTEE




REDA—HF)T DRERE

{5 [

~- MC

~ RCM

— CM-RCM

SCRBICEI HERIIINIL: 5|5 E AT 6E
BIDIEEIZESFIT

S

N N

BARADERTZALYRIZIRY R 1TS

RICALYE ($TehHBRICaT)ICET 2 ERITEHRD
&S TIHEL

— HEDET



OMP-3

do ic= 1, NCOLORtot

- ! |lel do ---
SMPindex: '$omzop?r:: 1 PEompTOT

ip1= (ic—1)*PEsmpTOT+ip

=111 do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
HIJMI::rnj ('j- 0(_I__) Inaex\ip + Inaex\ip

enddo
enddo
lomp end parallel do
enddo

Initial Vector

\

Coloring

color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
(5 colors)
+Ordering *
color=1 color=2 color=3 color=4 color=5

12|3|4|5|6|7|8| [1{2|3|4|5|6|7|8| [1(2|3|4|5|6|7|8| |1(2(3|4|5|6|7|8| [1|2(3|4|5|6|7

e 5f, AL YF®DHI
. RUT&IICEY 2 E R (TIAT= 1 51 58 AT A
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T—ABELE : Sequential Reordering

I

e RICALYRTUIET BT —35HANGERICERET
HEOIZHIZHUEZ

- JERORLABAFINSD
« BREATHEDTFLRANERIZHS
- BEENEEDCR—THE)

o« BFEEDMITEAICE>TEZRDOXR/NMNERIEIEDHLSD,
F=A T=ZAOBRIIZEALGNBEDTELRE

o] £k i”'?bbﬁb\)

— - TERKYERBFESNKREVLDICIAL(TFZA)IZEEN
TWW=Y9 %
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85

T—%BEE: Sequential Reordering

FBALYR L TARY) 7 ORI ERELALOEIZS

5 colors, 8 threads

VEA

Initial Vector

Coloring color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
(5 colors)
+QOrdering *
color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
112[3[a[s[6|7[] [1[2[34[s[6]7 ] [1[2|3[4[s[6]7] [1]2]al4l5[6[7@] [2]2[s]4l5e]7 B

Sequential it

11111
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T—ABEE : Sequential Reordering
CM-RCM(2), 4-threads
ALyt EQT—5EHEE: FvvaBDFA, TV

I2TIFBAZTPILESD
45(10[39| 5 35/ 2 33| 1 29118(15/5|11|2 |9 | 1
17|46/11/40| 6 36| 3 |34 33/30(19/16| 6 |12/ 3 |10
53|18/47|1241| 7 |37\ 4 4534(31/20125| 7 |13| 4
24/54(19|48|1342| 8 |38 4046|35/3221|26| 8 (14
59/25(55]20/49|14/43| 9 09149147\36/4122)27(17
29/60(26|56/2150|15/44 53(60/50|48|37/42|23|28
63|301612/757|22|51/16 6354/61|51/57(38|43|24
32/64(31/62|28|58|23(52 56(64(55(62/52|58|3944

CM-RCM(2) Sequential Reordering, 4-threads
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T—ARBEE : Sequential Reordering
CM-RCM(2), 4-threads

F16

#0 thread, #1, [ #2, | #3

4520/39535['R (331} 29 16/15/511/'] | 9 [}
46|14/40 6,36/ 3. 34 3011916/ 612/8,/10
53/28/47/12/41 45|34/31/20/25 K13
54/10/48(13/42/ 8,38 46|35/32|24/26/ 814
59(2§|55(2Q/49(14/43 > 500/47136/41/22/27 7
60/26/56/24/50/15/44 60/5Q48(37/42/23/28|
63/3Q6127/57[22/51 6354/61[54,57|38/43
64/34,6228/5823/52 5664 /55/62|52/58/39|44

Sequential Reordering, 4-threads

CM-RCM(2)
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T—ABEE : Sequential Reordering
CM-RCM(2), 4-threads

F26

#0 thread, #1, [ #2, | #3

10139 5 [3§| 2 18|2§/ 5
17/46/11 33/30/19
1847/12 34/34,20
24/54/19/48/13 40(26|35
25/5520149/14/43| 9 49|27|36
29/6Q26/56/21/5Q/15 53/6Q/50
30(642757/22|54/16 54(64,51
32/64/31/62/28[58/23 56 64/55

CM-RCM(2) Sequential Reordering, 4-threads
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T—45HBHEE: Sequential Reordering

Coalesced

— ~ g
GPU 'j: LB bh\ Coloring — *
color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
}SE}J&) (5 colors)
+Ordering *
color=1 color=2 color=3 color=4 color=5

1(2|3|4|5(6|7(8| [1|2(3|4|5|6|7|8| |1|2|3|4|5|6|7|8]| |1|2|3|4|5|6|7|8| |1|2|3|4|5|6|7|8

Sequential

Coloring

color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
(5 colors)
+Ordering *
HFALYFET color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
REFTGATEY
7oez@o  [120l45e[78 [2]2[2la5e[78 [2]2[2l4l5le[78 [2]2/2lal5le[78 [2]2[2l4]5e[78
IBIZFESFFIT)
\»
1[1)1]1]1][2[2]2[2]2) |3[3[3[3[3]|[4]a4]4]4| 5[5[5]515 [e]ele[6]6||7]717]7]7| BRI

ALYFATERICES T
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Ja595L0OHBYH

. BT
— <$L3>/reorderO

o« O, BT HE
— KK

e cd <$L3>/reorderO
e make
e <$L3>/reorder0/L3-rsol0(EfTHZR)

—avkA—)LTF—4

e <$L3>/run/ INPUT.DAT
- E{THRY I

e <$L.3>/run/gor.sh

90
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#1557 —4 (INPUT.DAT)

91

100 100 100 NX/NY/NZ
1.00e-00 1.00e-00 1.00e-00  DX/DY/DZ
1.0e-08 EPSICC
16 PEsmpTOT
100 NCOLORtot
0 NFLAG
0] METHOD
I A | N
PEsmpTOT LiE T — 2 HIEK
NCOLORtot I Ordering ik & A4k
=2 : MC¥E (multicolor) , ik
=0 : CMy£E (Cuthill-Mckee)
=—1 : RCM}E (Reverse Cuthill-Mckee)
<-2 : CM-RCM{E
NFLAG Lty 0:First-TouchfEL, 1: 59
A a3 2 BEAR
METHOD LS FTHINRZ SRS D L — TR
(0 : ftzki@my, 1: piEZEMRALFEL)
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B L& : Sequential Reordering

al locate (SMPindex (0:PEsmpTOT*NCOLORtot))
SMPindex= 0

do ic= 1. NCOLORtot :
nni= COLORindex (ic) - COLORindex (ic-1) SMPindex

num= nnl1 / PEsmpTOT

nr = nnl — PEsmpTOT*num | ie=t | =2 || =3 |[ ic=a || ie=s |
do_ ip= 1, PEsmpTOT Elsi/elel7H [ EElEls 7 [EaeEleH [EElEe M (2B

if (ip.le.nr) then
SMPindex ((ic—1) *PEsmpTOT+ip)= num + 1

I
e(SjI?VIEindex((ic—1)*PEsmpTOT+ip)= num SMPindex new
endl —

 eids 2l gl 2l 4 ) ] 21

allocate (SMPindex_new (0:PEsmpTOT+NCOLORtot))
SMPindex_new (0)= 0
do ic= 1, NCOLORtot
do ip= 1, PEsmpTOT
jéz (%c—1%*PEsmpTOT + ip
JU=J1 —
SMPindex_new ((ip—1)*NCOLORtot+ic)= SMPindex (j1)
SMPindex (j1)= SMPindex (jO) + SMPindex (j1)
enddo
enddo

do ip= 1, PEsmpTOT
do ic= 1, NCOLORtot
.61:_fip—})*NCOLORtot + ic
JU=JI —
SMPindex_new(j1)= SMPindex_new (jO) + SMPindex_new(j1)
enddo
enddo

92
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TTHNRORILIEDETES

I$omp parallel do private(ip, i, VAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
do i = SMPindexG(ip—-1)+1, SMPindexG (ip)
VAL= D(i)*W(i, P)
do k= indexL (i—-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k) *W (itemL (k), P)
enddo
do k= indexU(i—-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *W(itemU (k), P)
enddo
W(i, Q)= VAL
enddo
enddo

I$omp end parallel do METHOD=0

I$omp parallel do private(ip, i, VAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
do i= SMPindex ((ip—1) *NCOLORtot)+1, SMPindex (ip*NCOLORtot)
VAL= D(i)*W(i, P)
do k= indexL (i—-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k) *W (itemL (k), P)
enddo
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *W (itemU (k), P)
enddo
W(i, Q)= VAL
enddo
enddo

I$omp end parallel do METHOD=1
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AIERADEEE: BIL—T (T4

I$omp parallel private(ip, ip1, i, WAL, k)
do ic= 1, NCOLORtot
I$omp do
do ip= 1, PEsmpTOT
ipl= (ic—1)*PEsmpTOT + ip
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
WVAL= W(i, 2)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL () * W(itemL (k), Z)
enddo
Wi, Z)= WVAL * W(i, DD)
enddo
enddo
enddo
I$omp end parallel

I$omp parallel private(ip, ip1, i, WAL, k)
do ic= 1, NCOLORtot
I$omp do
do ip= 1, PEsmpTOT
ipl= (ip—-1)*NCOLORtot + ic
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
WVAL= W(i, Z)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL (k) * W(itemL(k), Z)
enddo
Wi, Z)= WVAL % W(i, DD)
enddo
enddo
enddo
I$omp end parallel
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P O N B

TTHIREIRTT I

ELL (Ellpack-ltpack): IL—TEE

TV FHMERT
3000
2 500
1300
37 40
0005

(a) CRS

95
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Eir—X

A AL TA]
BE=XRED)

fFiF Data

FITSETOUCh e 7t

2

srcO Case-1

reorderQ0 Case-2

ELL Case-3

F1E Placement
Coalesced
A
(M4@) | b CRS
CM-RCM _
Sequential

(14 4 (b)) G ELL

Coalesced

Initial Vector

¥

Coloring ’ color=1 ‘ color=2 ‘ color=3 ‘ color=4 | color=5 |
(5 colors)
+Ordering *

| color=1 || color=2 || color=3 || color=4 || color=5 |

[1[213isle[7le] [1[2[3isle[7ls|1]2[3}sle[[s| [1]2]3i4s]e[7[s][]2]3}4s]el7]3

Sequential

Initial Vector

Coloring - - - . .
(5CO|0rs)’ o=l I color=2 | color=3 | color=4 | color=5 |

+Ordering *

HALYFLET | color=1 || color=2 || color=3 || color=4 || color=5 |
TEMGAEY

752 @0 1234867l 1234plel7 112350/7 1235/ 7H] 12lasle7]

IRIZES 1)

(o112l 33[g3] el [slle leelle 7177 ]

ALYRRTERICESH T




T2K/Tokyo

L2

L2

L2

L2

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L2

L2

L2

L2

L2

L2

L2

L2

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L2

L2

L2

L2

Cray XE6 (Hopper)

L1

L1

L1

L1

97

X

L1

L1

L1

L1

L1

L2

L2

Fujitsu FX10 (Oakleaf-FX)

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L2

L1

L2

L1

L2

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L1

L2

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

L2

L2

L2

L2

L2




AEGR e~ RERK
(CM-RCM)

350

300

COLOR#
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ATEER - B M~5TERM : FX10

10.00

« CASE-1(srcO)=
CASE-2(reorder0)
- BN KREGDELZ D
R HY
- BN ZLDBITE, B
4=V, ALYREEYD
FSTEEILRD
« CASE-2[FBAZEH-TE
ALYR EDT—2hVERR
— First Touch® 3R (L7
v

e ELLOGNRIELK

8.00

6.00

SecC.

N

.00

4.00

0.00

e
;ALQ—WQTOOO%*
[ A
| A A AdAdaddy
@ Case-1
+—  OCase-2
A Case-3
1 10 100 1000
COLOR#
Case-1: srcO

Case-2: reorder0
Case-3: reorder0 + ELL
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Fujitsu FX10: CASE-1, CM-RCM(2)
L1TYF2X:25.6%, Mem. Throughput:41.8GB/sec.

GOR!L

] 3
= H

357 (RIERIBHA)

DEHO—FAE)TIEREE BEE/PMEEO—FAERYTIERED BRLT L BHO—FFvyiaT7 I ERfFbE
DEE/MIRO—R X vyl a7 IR L BEYEESD DEE/IMNRERSS BRI REFD
(@1 oRHITYFEL 83U 7RIS DUOPaS Yk BEDORES
405300 LRk =) BEHLORIEEAHFIK m2/3EHIAZIVE B4@Hasvh
JOE+

3.5E+00

3.0E+00

2.5E+00

2,0E+00 = =

1.5E+00 — —

1.0E+00 — L L -

5.0E-01 —

] ] ] ] ] ] - ]
Sl ENN BN I I BE B B B D B B B B B B =
Thread 0 Thread 1 Thread 2 Thread 3 Thread 4 Thread 5 Thread 6 Thread 7 Thread 8 Thread 9 Thread 1 Thread 1 Thread 12 Thread 13 Thread 14  Thread 15

src0: CRS, Coalesced
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Fujitsu FX10: CASE-2, CM-RCM(2)
25.6%, 41.8GB/sec.

DEHO—FAE)TIEREE BEE/PMEEO—FAERYTIERED BRLT L BHO—FFvyiaT7 I ERfFbE
DEE/MIRO—R X vyl a7 IR L BEYEESD DEE/IMNRERSS BRI REFD
(@1 oRHITYFEL 83U 7RIS DUOPaS Yk BEDORES
AOE400 BigHIAIVE REHLORFIEEAAHFIK m2/3@FIZIVh B4aHIaAIVE
JOE+

3.5E+00

3.0E+00

2.5E+00

2.0E+00

1.5E+00

1.0E+00 — I — —

5.0E-01 —

- ] ] - ] - ] - 1 1 - ] - 1 - ]
Nl BN BN I BN B B B B B B S B B B B =
Thread 0 Thread 1 Thread 2 Thread 3 Thread 4 Thread 5 Thread 6 Thread 7 Thread 8 Thread 9 Thread 10 Thread 11 Thread 12 Thread 13 Thread 14  Thread 15

reorder0: CRS, Sequential
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Fujitsu FX10: CASE-1, CM-RCM(382)

37.7%, 28.7GB/sec.

4.0E+00

3.5E+00

3.0E+00

2.5E+00

2.0E+00

1.5E+00

1.0E+00

0.0E+00

50E-01

[#]

DEYO—FAE)TIERFFE
BEHNMRO—FEFrylaT I RS

BERIIVFRD

mi@Hasyh

EEENAO—F AT T ERED BANT L BBHO—RFroaT7rERHL
REYEESD DEFEINRERERD BRI AR D

B\ 7REES OuOoPaZwhk DZDHOEFL
REHLORFIEETAHFIK m2/3fHIZIVh B4@mHIAIVE

T |

T |

T |
T |
T |
T |
I |
T |
T |
T |
T |
T |
T |
T |

—

L]

]

I
[
]
]
]
]
]
I
W]
]
]
]
]

Thread 0

Thread 1

Thread 2

Thread 3 Thread 4 Thread 5 Thread 6 Thread 7 Thread 8 Thread 9 Thread 10 Thread 11 Thread 12 Thread 13 Thread 14  Thread 15

src0: CRS, Coalesced
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Fujitsu FX10: CASE-2, CM-RCM(382)

29.3%, 32.6GB/sec.

reorder0: CRS, Sequential

DEYO—FAE)TIERFFE BEE/MNERO—RAEY TV EREFL BRLT L DEHO—FFvoiaT7 IR FE
DEFEMIRO—FFrylaT VRS REYEESS DFE/IMRERSS BRIREREFD
@] oHATIVFHS 83U 7RIS ouOPaSvh BZOMmOES
40E+00 BifmgaIvh REHLORFIEETAHFIK m2/3Em|FaZvhk B4fFaIVh
JOE+
3.5E+00
3.0E+00
2.5E+00
2.0E+00
1.5E+00
1.0E+00
N é é é é é E E E g g E é é é
0.0E+00
Thread 0 Thread 1 Thread 2 Thread 3 Thread 4 Thread 5 Thread 6 Thread 7 Thread 8 Thread 9 Thread 10 Thread 11 Thread 12 Thread 13 Thread 14  Thread 15
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HEERDOFEED Fujitsu FX10

IO o7(45
EE: L1TIUFRSRE
TE&: AE)—XRIL—T vk

srcO reorderQ

CASE-1 CASE-2 CASE-3

ELL+
Sequential

CRS+ CRS+
Coalesced | Sequential

25.5 % 25.6 % 5.42 %

CM-RCM(2)
41.8 GB/sec. 41.8 GB/sec. 64.0 GB/sec.

37.7 % 29.3 % 16.5 %
CM-RCM(382)
28.7 GB/sec. 32.6 GB/sec. 52.2 GB/sec.
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HEERDOFEED Fujitsu FX10

MO 745
L E% :CM-RCM(20), FE& : CM-
RCM(382)

: Memory Access

Instructions | SIMD (%) Throughput (%)
Case-2 | 1.83x10% 7.17 50.2
CRS | 1.83x10% 6.90 44.5
Case-3 | 6.71x10Y 16.3 69.8
ELL | 5.96x10% 16.2 67.0

Case-1: srcO
Case-2: reorder0
Case-3: reorder0 + ELL

105
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ETEER B ~5TEEE : Cray XE6

30.00

« CASE-1(srcO)=
CASE-2(reorder0)MD %
e X |
~ NUMAR I &REL DR
— First ToucheD & hHEH

TlEHLM
 CRS=ELLORIZE
NIFERETIIEN

20.00

10.00

0.00

: ® ®Case-1 OCase-2
() A Case-3

° ® 0000000,

4 2 2020 R0RUG

1 10

100 1000

COLOR#
Case-1: srcO

Case-2: reorder0
Case-3: reorder0 + ELL
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ATEEROFEED

CM-RCM(20) CM-RCM(382) = RCM
o | RS | o | fE
SN A I = B S T

w ()

W) ppn ) R ()
Case-1 5.44 1.71 X107 6.37 2.22 X107

FF“>J<'§SOU Case2 | 576 | 181x102 | 578 | 2.02x10°
Case-3 3.90 1.23 X107 3.61 1.26 X 107
Case-1 19.7 6.26 X 107 18.7 6.52 X 107
%‘g’ Case2 | 745 | 2.34x102 | 740 | 2.58x10°

Case-3 7.14 2.25%X 102 6.77 2.36 X107

Case-1: srcO
Case-2: reorder0
Case-3: reorder0Q + ELL
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Fujitsu FX10: CASE-3, CM-RCM(2)
5.4%, 64.0GB/sec.

BEHO—FAEYTIERES BEENIAO—R AR TV RED ORLT RS BEHO—RF vyl a7 It RFE
ORFENERO—FFryia7 R s BEYREMS 0EFHNMRERRSD B EGEED
2 oHETIVFHD 83U 7RIS DuOPaS Yk BZOOES
LOEH0 BigHaIvh REHLORFIEETAAFIK m2/3@FaIvh 4RIV
.OE:

3.5E+00

3.0E+00

_— [ O s o v B

2.0E+00 I ! ! I

1.5E+00 — || I L I I L I I — I

1.0E+00 — —

socor | _ - i __ i i = B B B B a

0.0E+00 ! I I l I l I I I I l

Thread 0 Thread 1 Thread 2 Thread 3 Thread 4 Thread 5 Thread 6 Thread 7 Thread 8 Thread 9 Thread 10 Thread 11 Thread 12 Thread 13  Thread 14  Thread 15

ELL, Sequential



OMP-3

109

Fujitsu FX10: CASE-3, CM-RCM(382)

16.5%, 52.2GB/sec.

ELL, Sequential

BEHO—FAEVTIERES BEE/MNERO—RAEY TV EREFL N ) DEHO—FFvoiaT7 IR FE
DEFEMIRO—FFrylaT VRS REYEESS DFE/IMRERSS BRIREREFD
@] oHATIVFHS 83U 7RIS ouOPaSvh BZOMmOES
+0EH00 BIfHIIVE BEHLORIEEAHFIK m2/3@HaIvh B4@Hasvh
JOE+
3.5E+00
3.0E+00
2.5E+00
2.0E+00
1.5E+00 . . . . . I
1.0E+00 l I
50E-01 [ g g
0.0E+00
Thread 0 Thread 1 Thread 2 Thread 3 Thread 4 Thread 5 Thread 6 Thread 7 Thread 8 Thread 9 Thread 10 Thread 11 Thread 12 Thread 13 Thread 14  Thread 15




JILFATRI—FDEST

AT 3kl

STREAM

TOJ745, ALY AN TS
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STREGER (FXI0@EX) : 10582 F%

REEI#:MC(28) :333E], RCM(298L)L) : 224[E
CM-RCM (Nc=20) : 249[], L3-s0

30.0 20.0
BMC=2 [ | amc=2
BRCM(298) 16.0 [ | mRCM(298)
@ CM-RCM(20) - | @CM-RCM(20)
200 H [
S 12.0 N
(&] ©
5 3
& 8.0 B
100 H I
| m 40 g
0.0 L . mm 0.0 ([ m : '
1 2 4 8 16 1 2 4 8 16
thread# thread#

o fhreads
MC(2): 242 sec. = .

CM-RCM(20): 2.01 sec.




M L6fF IR BTELNAN?

e 16RLYRMBAENIZTZIERT BE, LALYRDIZEELL
BLT, ALYRFHY @7 YY) AEYHEEXIET

o BE{THIIEmemory-boundZi=FDERMN LY EEE
— BITHFTE DS E L R FE L DRRE

=

» BIRBFREMLLERI/PS0N
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BRITH - F 1T

do i=1, N do j=1, N
Y(i)=D(i)*X(i) Y(j)= 0.d0
do k= index(i-1)+1, index(i) do i=1, N
kk= item (k) Y()=Y() + AG, j)*X(i)
Y(i)=YC(i) + AMAT (k) *X (kk) enddo
enddo enddo
enddo
e “X"IN RHS

— Z175 BT IR, vl aGHF A
— BRITH  ERR T TREEENT, vyl a2 FBRNERATES

« &YTI'memory-bound|
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GeoFEM Benchmark

ICCGED E8E (EAR H=EMmIT)

SR11K/J2 SR16K/M1

Core #/Node 8

(PGeEICOPsg;)rmance 128.0
STREAM Triad (GB/s) 43.3
B/F 0.338
GeoFEM (GFLOPS) 11.0
% to Peak 8.59
LLC/core (MB) 0.75

BE{T5YJL/3\—:Memory-Bound
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STREAM AN FI—5

http://www.cs.virginia.edu/stream/

o« AFEI)/N\Y

— Copy:
— Scale:
— Add:

— Triad:

FIEZBIET oNFI—0
c(1)= a(i)

c())= s*b(i)

c(i)= a(1) + b(i)

c(i)= a(i) + s*b(i)

Double precision appears to have 16 digits of accuracy
Assuming 8 bytes per DOUBLE PRECISION word

(

Number of processors = 16
Array size = 2000000
Offset 0
The total memory requirement is
45. 8MB/task)
You are running each test

The *best* time for each test is used
*EXCLUDING* the first and last iterations

132.4 MB
10 times

Function Rate (MB/s) Avg time Min time Max time

Copy : 18334. 1898 0. 0280 0.0279 0.0280
Scale: 18035. 1690 0. 0284 0.0284 0.0285
Add: 18649. 4455 0.0412 0.0412 0.0413
Triad: 19603. 8455 0. 0394 0.0392 0.0398
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A7ty Y D EM
CPUMERE, ATYNUKRIEDX vy T

tiny kandwidth == HUGE EOTTLEMECK
1a8e 3 | I I | | | E

1808 | CPU Speed — -
: IRAM Speed — ]

1@ |

Ferformance

B.1
1972 19868 1985 1998 1995 20808 26A5 2818
fear
http://www.cs.virginia.edu/stream/
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== 4=

E17:0penMP/\—2 3>

>$ cd <$0-stream>
>$ pjsub run.sh
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run.sh

#1/bin/sh

#PJIM -L "‘rscgrp=school"
#PJIM -L ""node=1"

#PJIM -L "elapse=10:00"
#PIM -]

export PATH=.

export LD LIBRARY_PATH=..

export PARALLEL=16

export OMP_NUM_THREADS=16 ALy F# (1-16)

_/stream.out > 16-01.Ist 2>&1 HAD74IL4
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Results of Triac

<$O—Stream>/8tream/*_|8t Lifrafeafafeafeafeafealeafeajiafeajialiajealia
Peak I1s 85.3 GB/sec., 75%

Thread # Speed-up

1 8606.14 1.00
2 16918.81 1.97
4 34170.72 3.97
8 59505.92 6.91

16 64714.32 7.52






YILFATRIA—FDELT

BRIz HmiEE

STREAM

TO7745, AV V) AN S

— FIAXER—FIIL=2FXa AV MNEE=TOSS
AI%ﬁ%S‘Z EY—IL=>T0774SEAF5IE=
3. FZFlTAI7145]
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T4 b AN IL-ZESfT

>$ cd <$0-L3>/src

>$ make
>$% Is ../run/L3-sol ¢ -CQt
L3-sol — AV LY RS
>$% cd ../run
>$ pjsub gol.sh — * st
FO0 = fr%px _
FOORLAGS =3(Fo00PTRLAGS) ~ = o CTIXI-QuIXfFEAFEH A,
Kshortloop [-Nsrc1Z{E>TLIZSLY,
>$ cd <$0-L3>/short — E@EIZETLEWNETH
>$ make
>$ Is ../run/L3-sols
L3-sols

>$ cd ../run
>$ pjsub gos.sh

FO0 = frtpx
FOOOPTFLAGS= -Kfast,openmp -Kshortloop=3

-Qt
FOOFLAGS =$(F900PTFLAGS)



* .IstDRA

(line-no.)(nest)(optimize)
1 subroutine sub(a, b, n)

oop-information Start >
<<< [PARALLELIZATION]

*AK

<<< [OPTIMIZATION]

N

SOFTWARE PIPELINI

Jjo
——

<<< Loop-ififo o nd >>>
doi=1,n
a(i)=b(i)+b(i+1)+b(i+2)

Procedure information
Lines :6
Statements . 6
Stack(byte): 64

Prefetch num: 0

st

<<< Standard iteration count: 800

—T B O RE LR
B )L—TREER
(W—TBE. L —TZHFE)

B SIMD{LiE#R
B AR
B YINITTINATS4=VF
B )y FiER

S4B ORBELIER

B SIMD{tiE#R

m i 5EIER

B L—T7on-) U BRE

B U5/ RAER
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SIMDIE %R

/7 DOL—T MSIMD1L 1§
v :SIMDiEEh 1=

~N O O A~

- N NN

<<< Logp-information Start >>> SIMDiL & 1=

f

<4< Loop-information End >>>

m :SIMDiEEh-EaESIMDiLEhEh-1-Ba%28 0
s :SIMDiEEh7gEhof-
ZH :SIMDIE W R TR

PTIMIZATIO

doi=1,n B
— RITXDSIMDIEIE#
a(l, J) = b(i, j)*2.0 v :SIMD{LTT
enddo m :SIMDIL AT §EL 8 & SIMDIE F TR IR 28D
enddo s :SIMD{E R eTHE
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B Ehilli 51{E 15 ¥R

(line-no.)(nest)(optimize)

<<< Loop-information Start

[OPTIMIZATION]
SIMD

17 1 Vv doi=1,n
18 1 Vv a(i)=cnst
19 1 Vv enddo

DOIL—T D F{Lig
pp : dFEEh iz
m :#FeEhi-BaefeshEho-BaEa8T
s MFHEEhEh o1
Z8 HFIEHRTEL

<<< Loop-information End >>>

— | =T OELEN
1778 LLE DB IL M FIE T
1778k D L ERELT

\\\\ RAEXOL IR

p i FI{EATRE

s HHHEFATRE

m : 3 FEATRE GRS LA F LR AT e BAEET
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102
103
104
105
106
107
108

109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122

123
124
125
126
127
128
129
130

126

solver_ICCG_mc.Ist (src)

DRRWWNNRRRRPNWWW NRRRRRR

NNWhARIOIOT

TTTT TTTT

TTTOTTTT

8v
8v

1C

IC:::

1$omp parallel do private(ip,i)
do ip= 1, PEsmpTOT
<< LooB information Start >>>
<<< [OPTIMIZATION]
<<< SIMD
<<< SOFTWARE PIPELINING
<<< Loop- |nformat|on End_>>>
do 1 _= SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG(ip)

endgo Z) (R

enddo
1$omp end parallel do

Stime= omp_get_wtime()
call fapp_start (“precond™, 1, 1)
do 1c= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do rlvateglp,lpl,l,WVAL,k)
do |p 1, PEsmpTO
&IC 1)*PEsmpTOT + ﬁ
do |— s Pindex(ipl-1)+1, SMPindex(ipl)

WVAL= W(i,2Z2)
<< LOOB information Start >>>
<<< OPTIMIZATION]
<<< SIMD

<<< SOFTWARE PIPELINING
<<< Loop-information End >>>

do k= indexL(i-1)+1, inde xg(i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL(k),2)

enddo
g ,Z)= WVAL * W(i,DD)

enddo

enddo

1$omp end parallel do
enddo
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3.5 FFHRPARItRIL#EEE (ExcelZX)
(1/3) BlIE=EHEIEE, A/ \1IL-Y>D

call start_collection (“SpMV”™)
I$omp parallel do private(ip, i, VAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
do i= SMPindex ((ip—1)*NCOLORtot)+1, SMPindex (ip*NCOLORtot)
VAL= D(i)*W(i, P)

do k=1, 3
VAL= VAL + AL(k, i)*W(itemL (k, i), P)
enddo
do k=1, 3
VAL= VAL + AU(k, i)*W(itemU(k, i), P)
enddo
W(i, Q)= VAL
enddo
enddo

I$omp end parallel do
call stop_collection (“SpMV”)
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3.5 FEPATRIL#EEE (ExcelEX)

(2/13) T—ARUNE : 7[EIEST
T4LYM) 4 :pal~pa7, -Hpa=1~7

#'/bln/sh

#PJIM -L “node=1"

#PIM -L “elapse=00:05:00"
#PIM -L “rscgrp=debug”
#PIM —g “pz0088~

#PIM -

#PJIM -0 “3. Ist”

#PIM —mpi “proc=1~

export OMP_NUM_THREADS=16
fapp -C —-d pal -Ihwm -Hpa=1 . /sol-r3k



OMP-3

3.5 FBEZPATRItR{L#EEE (ExceliZ )
— RN E#+Excel—k (p.80)

(3/3) F

fapppx
fapppx
fapppx
fapppx
fapppx
fapppx
fapppx

-A —d
—-A —d
-A —d
-A —d
-A —d
A —d
—-A —d

pal
pa2
pad
pad
pad
pab
pal

output_prof_1.csv —tcsv
output_prof_2.csv —tcsv
output_prof_3.csv —tcsv
output_prof_4.csv —tcsv
output_prof_b.csv —tcsv
output_prof_6.csv —tcsv
output_prof_7.csv —tcsv

—Hpa
—Hpa
—Hpa
—Hpa
—Hpa
—Hpa
—Hpa
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F=ED

o THRAFENCEMBDERITIZXNRELIZICCG
E 1AM ELTz, T—A2EE, reordering’i &, BlE
M ED=OHOTILFaFTIATSITIZEINT
F B TIILT)XLIZDONTODES

L&

o H[ZIEHBHEFEDBHI=HD, FX10%F|

|  Lumli

. A—HULT DR
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SEROEMA

o AEYNVKRIEEERED Xy T
— BYTE/FLOP, &< #zEohaly

e YJ)LFOTE, A=——27 1t
— Intel Xeon/Phi

e« >10°OA7 DYV AT L
— Exascale: >108

« F—HFYG
— JZ7@H|IET TR, TS DRESDEBRELDLEMN?
— A EHOER . HRRE FICESKHRHE)

e OpenMP+MPID/NAT1)yk=>—D2NDHF H15ER
— 70+ XA (OpenMP) D ixi#E{t hiaxHcritical

« REEESEDAHABENDVLTHERICITIEENTHS




Intel Xeon Phi

2 Fujitsu SE(ARC64 IX 5110P I\:\Zte(ll\j((?grr]iES(fgg())
(Knights Corner) y 9
FIER K # (GHz) 1.848 1.053 2.80
* 7 WK
%T*ﬂ(jﬁ_"ﬂx'/ vk 16 (16) 60 (240) 10 (20)
FEAALYREL 16 240 10
AEIER DDR3 GDDR5 DDR3
HmEE e
(GFLOPS) 236.5 1,010.9 224.0
FitfER = (GB) 32 8 64
G AT 4R
(GB/sec.) 85.1 320 o971

L1:32KB/core

X L1:32KB/core L1:32KB/core
N =k 1717 _ _ L2:256KB/core
L2:12MB/socket L2:512KB/core L3-25MB/socket
-O3 -openmp - -O3 -openmp -ipo
OV IILA T3> -Kfast, openmp mmic -align XAV X

array64byte -align array32byte
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Coalesced, Sequential

e NUMAMR]TixiE - [oLEIEH:
“: d Initial Vector

_ FIrSt TOUCh éogligg) color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
Data Placement  ‘ordering ¥
¢ E‘l’%t E.l C“LE% color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
-G*)J'HH“: 1|2|3|4/5|6|7|8| |1|2|3|4|5|6|7|8| |1|2|3|4|5|6|7|8| |1|2|3|4|5|6|7|8| |1|2|3|4|5|6|7|8
— Sequential
Reordering (B |
F—5Y2Y) n
¢ @.@“LE%‘: U7.|_ E:SO(I:%rlicr)]r%) color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
— /)-l\ ) >7 ( +Ordering *
Coalesced)

?é'{ff—f) color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
- W > > \Ln}ﬁbd: :E
) E';Zb Jl;J:-C 7oez o  |1[234sle7f [212l4lsle7l [1l2[3/4s6]78 [2]34l5l6|78] |1/2/345/6/7
BENNEREL  mE=a
H5&OBES !

17 1111 [2l2[2[2]] 3[3[ala[3][ofalalaf4 [BIBIE[5IB) elele el [[717]]7] EEIEIE
AL YRR TR ES 1




Numberln 1T§U’F§%Pi

AR-O

AR-1

AR-2

AC-1

AC-2

BR-0

BR-1

BC-1

BC-2

Coalesced

Sequential

Sliced ELL

CRS

Sliced ELL

TR

(Row-
wise)

51175 [A]
(Column-
wise)

1AM
(Row-
wise)

5175 [[]
(Column-
wise)

RlEAEVT7 It
A

JavoiesHY

JOvsik
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ELL :4MBIJL—7 : 75 R : Row-wise
X, FERPLTEPYAH :CRS with fixed length
AERADIL—T

|$omp parallel K
g dodicol= 1, NCOLORtot -
I$omp do i
do ip =1, PEsmpTOT e
do i= Index(ip-1, icol)+1, Index(ip, icol) j:' ’:
do k=1, 6 = 1
Z(i)=Z(i) - AML(k, i)*Z (IAML (k, i)) | =
enddo i — ==
Z(i)=2(i) / DD(i) = 1
enddo s
enddo =L
enddo e -
lomp end parallel v = >
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ELL: 5 ElJL—7F : %A M : Column-wise

ZhHLMNARFEDELL: Jagged Diagonal
BREITHDT VAT ESR

I$omp parallel

do icol= 1, NCOLORtot L .
!$omg do 1, PEsmpTOT ,M/M*
oip =1, PEsmp
do k=1, 6 4441
do i= Index(ip-1, icol)+1, Index(ip, icol) W
Z(i)=Z2C(i) + AML (i, k)*Z(TAML (i, k)) . i
enddo ' Y
enddo !
do i= Index(ip-1, icol)+1, Index(ip, icol)
Z(i)=2(i) / DD(i) v
enddo
enddo \ v
enddo

lomp end parallel Each Color/Thread
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ELL :5MBlJL—7 : 3 AR :Column-wise
Ay, - ALYKFZEIZRIZDTAYHIT

RBT51% Rt
I$omp parallel K
do icol= 1, NCOLORtot =
!$omp do AN/
do ip =1, PEsmpTOT
blkID= (ip-1)*NGCOLORtot + ip AN/ 1
do k=1, 6 T T
do i= IndexB(ip-1, blkID, icol)+1, & _

IndexB(ip ,blkID, icol) ' T AT
locID= i - IndexB(ip-1, blKkID, icol) {
Z(i)=Z2(i) + W,

AMLb (locID, k, bIkID)* X (IAMLb (locID, K, bIkID))
enddo /
enddo v y

do i= IndexB(ip-1,blkID, icol)+1, IndexB(ip ,blKID, icol)
Z(i)=Z2(i) / DD(i)
enddo
enddo
enddo
lomp end parallel




400 38
= L A
=k g Nind) ~|
(Solver) Y
ELLOES g 0 A i ‘““
= 300 |
— AR-1: Coalesced + Row-wise | A
— BR-1: Sequentia| + Row-wise 260 S
1 10 100 1000
BHANBLERERBARED ., Color
M. BlEIA—/N\—A v [LiE | OFX10: AR-1 @FX10: BR-1
7:"] 1000 | #MIC:AR-1 MIC: BR-1 .
: AlvyB: AR-1 AlvyB: BR-1 ¢
MICIZS AN EEE | -
AHEREEELRER o 4 g

B R Y
?&li—}? :\:17 "V' J:’.)—C 400 | . W

x5 R R
FX10, IvyBIZRCMAYELY : oo w0

Color#



EHEHERE

8.00

1008FE T

+ FX10, MICIZELLDZHE K * |

(CRSEL\: AR-0, BR-0)
o IvyBIZZHEL, BHOEE

4.00

HIFEAEEL o0 |

10.00 10.00
- OAR-0
vyB
j O AR-1
8.00 ®AR-2 800
: *AC-1
; i & AC-2|:
© 6.00 5 ® 6.00
(7)) I -Uuwm

4.00 HBC-1 409

2-00 ------------------- 200

Color#

OAR-0
O AR-1
® AR-2
¢AC-1
*AC-2
ABR-0
ABR-1
EBC-1
OBC-2

Fic]
| O
'@OAX A

Color#

OAR-0
0 AR-1
® AR-2
¢AC-1
*AC-2
ABR-0
ABR-1
EBC-1
OBC-2




SecC.

7.0

6.00

5.00

4.00

3.00

2.00

1.00

0.00

BZFEDFER (Solverst E )

AR-0 AR-1 AR-2 AC-1 AC-2 BR-0 BR-1 BC-1 BC-2
CASE ID

® FX10: 30 colors
= MIC: 10 colors
W lvyB: 40 colors
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K F:HENDFER (SolverFHE RS :FX10

7.00

6.00

5.00

4.00

3.00

2.00

1.00

0.00

AR-0 AR-1 AR-2 AC-1 AC-2 BR-0 BR-1 BC-1 BC-2
CASE ID

W FX10: 30 colors
MIC: 10 colors
lvyB: 40 colors

« ELLOZIEX
(AR-1, AR-2,
BR-1)

o Column-wise®
HHEIELY (AC-X,
BC-X) :an 57 &4,
L1=X

e 7OV 7{EDFHE
X&H 5
(XC-1=>XC-2)

e Coalesced&
Sequential[XEC
[CRZ%

o AR-2ELIEEED
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142

BFFEDOER (SolversHE R :MIC

7.00
FX10: 30 colors
6.00 MIC: 10 colors
lvyB: 40 colors
5.00 R
« ELLOIEX
400 | e Column-wise®
R tEREE LY (AC-X,
i BC-X) : RXNOK)L
3.00 | 1, SIMD
: « J0Ov 7L D3N
2.00 | REL0HD
I (XC-1=>XC-2)
1.00
OOO [ L l L l I l I l I | ! | I | I |

AR-0 AR-1 AR-2 AC-1 AC-2 BR-0 BR-1 BC-1 BC-2
CASE ID



SecC.
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LFEDHER (Solver5HE R IvyB

7.00

6.00

5.00

4.00

3.00

2.00

1.00

0.00

AR-0 AR-1 AR-2 AC-1 AC-2 BR-0 BR-1 BC-1 BC-2
CASE ID

FX10: 30 colors
MIC: 10 colors
W lvyB: 40 colors

ELLOZhE /NS
Column-wiseld &
L

Sequential (B) B LY
MRS ER /D
(AR-2), AR-1¢&
AR-2[Z[EIC



